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 Dne 6. března zavítá do našeho města 
divadelní spolek Karel Čapek z děčínské-
ho divadla, aby zde na pozvání odehrál 
svou veselohru TRUMF. Toto představe-
ní mělo více než 75 repríz, mimo jiné i na 
divadelních přehlídkách, kde získalo již 
desítku ocenění (za představitele hlav-
ních rolí, ale i za kostýmy). Cennou zku-
šeností byly pro soubor pozvánky                 

na odehrání představení v Činoherním 
klubu v Praze a v Činoherním klubu                 
v Ústí nad Labem, kde byla veselohra 
velmi dobře přijata. Komedie Trumf, kte-
rou I. A. Krylov napsal v roce 1799, vy-
práví o tom, jak carská dcerka Sentimen-
ta odmítá sňatek s německým princem 
Trumfem, protože je zamilována do Šan-
taly. Trumf se tedy vypraví do Ruska                
v čele své armády a pokusí se kněžnu 
přesvědčit vlastním šarmem. Do situace 
se vloží car Vakula i se svými věčně pod-
napilými rádci. Jak to bylo dál, se přijďte 
podívat ve čtvrtek 6. března od 19 hodin 
do kina Hvězda – vstupné je 20 Kč. Diva-
dlo je pořádáno jako dárek k MDŽ, a pro-
to se bude vybírat pouze symbolické 
vstupné.  
 Trumf je ostrou satirou na ruské samo-
děržaví vůbec a také útočným pamfletem 

na režim Pavla I. Fraška Trumf byla prv-
ně uvedena na scénu ochotníky v roce 
1801 v Kazackém na panství knížete 
Golicyna, kde Krylov pracoval jako sekre-
tář a domácí učitel. Roli německého prin-
ce vytvořil tehdy autor sám.  
 

Klára Machová  
vedoucí Kulturního centra  
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Divadelní představení TRUMF v kině Hvězda  

 V sobotu 15. února se konal v naší 
knihovně tradiční, v pořadí již šestý, ša-
chový turnaj pro registrované i neregis-
trované hráče. Turnaje se zúčastnilo 48 
dětí. Zastoupení měly šachové kluby 
z DDM Varnsdorfu, Libštátu, Stráže pod 
Ralskem, ZŠ Arnultovic, Sloupu, ZŠ ná-

městí Míru Nový Bor, ZŠ Jižní a Party-
zánská Česká Lípa. A za nás bojovali 
čtyři naši borci – Lukáš Hajný, Kryštof 
Hofman, Matěj Horn a Šimon Jelínek. 
 Celkovým vítězem se stal Kryštof Hof-
man, (Kryštof porážel i žáky do 15 let              
a byl tak nejlepší ze 48 hráčů). Vítězem 
kategorie mladší se stal opět Kryštof Hof-
man! V kategorii starších hráčů vyhrál 
Vladimír Křížek a náš Lukáš Hajný obsa-
dil skvělé třetí místo! Byla udělena i cena 
pro nejúspěšnější dívčí hráčku turnaje,             

a tou se stala Martina Hamadová. I naši 
dva mladší členové si vedli velice dobře, 
byl to pro ně jeden z prvních velkých 
turnajových křestů. Naše skvělé umístění 
znamená obrovský úspěch pro kamenic- košenovské šachisty pod vedením pana 

Josefa Řeháčka a Herberta Brabce. 
 Děkujeme za podporu městu Kamenic-
ký Šenov, rodině Hofmanových za rychlé 
a bezchybné zpracování dat, paní Hof-
manové, Liptákové, Řeháčkové za sladký 
moučník pro děti, rodině Zelenkové za 
výbornou pizzu a panu M. Toflovi za pří-
pravu občerstvení a sálu. Turnaj bude 
započten na LOK-rapid. 
 

Drahomíra Liptáková 

VI. Šachový turnaj mládeže     
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JIŘÍ PALACH.  
• narodil se v roce 1941, je starším ze dvou bratrů Palacho-
vých, mladší Jan se narodil r. 1948 
• absolvoval gymnázium v Mělníku (stejně jako později Jan)             
a studoval medicínu. Kvůli vážné nehodě na motocyklu nemohl 
ve studiích pokračovat a přestěhoval se do Kamenického Šeno-
va za svojí budoucí ženou, kterou poznal ještě jako mladý me-
dik v České Kamenici 
• „Miloval jsem tento kraj už dávno předtím. Když jsme si na 
fakultě vybírali, kam půjdeme na praxi, záměrně jsem si vzal 
Českou Kamenici a stalo se mi to osudným. Když se mnohem 
později nabízela možnost vrátit se do Všetat, nechtěl jsem, měli 
jsme a máme to tady moc rádi," říká dnes. 
• je vdovec, má dvě dcery a čtyři vnoučata 
Ve skutečnosti, i když se o tom mnoho neví, sehráli v životě 
rodiny Palachových zásadní roli také Kamenický Šenov, Česká 
Lípa nebo obecně Českolipsko. 
Svým způsobem za to může Jiří Palach, Janův starší bratr. 
Obyvatelem Kamenického Šenova je už od poloviny šedesá-
tých let. Všechny rodinné události včetně tragického činu mlad-
šího Jana tak měly vazbu i na sever Čech. Jiří Palach o tom 
mluví v následujícím rozhovoru. 
 
O vás se ví, že v Kamenickém Šenově žijete už od poloviny 
šedesátých let a že jste tady celá dlouhá léta pracoval ve 
sklářství. Ale co vás vůbec přivedlo ke sklu? 
Já jsem se sem přiženil. Určitě víte, že pocházím ze Všetat. 
V lednu v roce 1966 jsem si bral manželku a pracoval jsem            
ve sklářství. Ovšem sklář nejsem. Neměl jsem s tím nic společ-
ného, to byla z nouze ctnost. Pracoval jsem v šenovském pro-
vozu Crystalexu jako úředník. Původně jsem ovšem studoval 
medicínu. A jako mladý medik jsem byl na praxi v nemocnici 
v České Kamenici, když ještě existovala. A tam jsem poznal 
svoji ženu. Ona pracovala jako zdravotní laborantka. Během 
studií jsem měl ale velký malér na motorce, vyboural jsem se. 
Měl jsem amnézii a dodnes nevím, jak se to stalo. Kvůli té            
nehodě jsem musel s medicínou skončit na konci šestého se-
mestru. Mohl jsem pracovat ve zdravotnictví jako střední zdra-
votník, jenže v té době byly tak mizerné platy, a my jsme chtěli 
založit rodinu. Tak jsem šel radši dělat něco, k čemu jsem ani 
neměl vztah. Nějak jsem se do toho zaběhl a tuhle práci jsem 
dělal až do důchodu.  
Váš bratr Jan sem za vámi jezdil? Byl tady v Šenově?  
Ano, jistě. Byl tady několikrát, když jsme ještě bydleli v obecním 
bytě. Nějaký čas měl v Kamenickém Šenově dokonce trvalé 
bydliště. To jsme udělali z toho důvodu, aby nemusel dojíždět 
do Prahy do školy, protože kdyby měl trvalé bydliště ve Všeta-
tech, tak by nedostal místo na koleji. 
Jak jste se tady v Šenově dozvěděl, co se stalo vašemu 
bratrovi v ten osudný den 16. ledna 1969?  
Den předtím, 15. ledna, jsem jel na pohřeb svého strýce             
do Libiše u Neratovic a tam jsme se vlastně s bráškou setkali 
naposledy. Druhý den odpoledne, už tady v Šenově, přišel 
k nám do bytu vrátný z nedalekého provozu podniku Lustry               
a říkal mi: „Pane Palachu, máte na 17. hodinu telefonní výzvu 
z Prahy." Já mu říkám: „A nevíte kdo?" On, že neví. Tak jsem 
tam šel. Když přišel hovor, tak se mi ozvala lékařka 
z nemocnice z popálenin z Legerovy ulice, abych okamžitě, 
pokud je to možné, přijel do Prahy, že bratr má těžké popáleni-
ny. A když jsem se jí zeptal, co se mu stalo, tak mi to nechtěla 
říct a říkala, že mi vše vysvětlí až tady na místě. 
Takže než jste jel do Prahy, nic jste netušil?  

Nakonec ano. Sháněl jsem nějaký spoj do Prahy. Jel jsem do 
Nového Boru, tam jsem zjišťoval, jestli jede nějaký autobus. 
Nic, žádný spoj nejel. Tak jsem šel na vlakové nádraží v Boru. 
To bylo prázdné, ale v hale byl puštěný rozhlas po drátě a z něj 
hrála hudba. Najednou ji přerušili a oznamovali zvláštní zprávu: 
„Dnes v odpoledních hodinách se na Václavském náměstí po-
kusil upálit student filozofické fakulty J. P." Řekli jen iniciály, ale 
všechno se mi to spojilo dohromady. V úplném zoufalství, jak se 
tam dostanu, tenkrát třeba nebyla tak rozšířená taxi- služba 
jako dnes, tak jsem běžel na okrsek VB. Tam už o tom věděli            
a říkali, že už byli u nás a že jim manželka říkala, že jsem 
v Novém Boru a sháním spoj na Prahu. Tak jsem je prosil, jestli 
by mě tam neodvezli. Oni, že bohužel ne, že mají k dispozici jen 
jedno auto a to si nemůžou dovolit. Že jsou ochotní mi někde 
sehnat taxíka, že mě teď odvezou domů a toho taxíka nasměru-
jí k nám. Taxík potom večer přijel, tak manželka se mnou jela 
do Prahy a nějak po půlnoci jsme se tam dostali. 
A hned takhle v noci jste šli za bratrem na kliniku?  
Až ráno. Já mám v Praze tetu, tak jsem jí v noci volal, vzbudil 
jsem ji a říkal jsem jí, co se stalo, jestli tam můžeme 
s manželkou přespat. Ona říkala samozřejmě, tak jsme tam 
přišli, tam jsme přespali a ráno jsme si vzali taxíka a jeli za ma-
minkou do Všetat. Maminka měla tento den jet za Jendou            
do Prahy s tím, že mu má koupit něco na sebe. Když jsme přije-
li k nám do baráku, tak už maminka doma nebyla. Setkali jsme 
se potom až v té Legerce. Tam nás s maminkou k bráškovi 
pustili, moji ženu ne. 
Vaše maminka se o tom dozvěděla cestou ve vlaku ze Vše-
tat do Prahy?  
Maminka se o tom dozvěděla ve vlaku, když viděla někoho, jak 
si čte noviny. Byla tam fotografie Jendy, tak vytrhla tomu pánovi 
noviny a začetla se do článku. Dozvěděla se to takovým drastic-
kým způsobem. Byla to krutá doba. 
Tuhle scénu mimochodem zachycuje i film Hořící keř.             
Postava vaší maminky patří podle mě mezi nejvíc emotivní 
postavy toho filmu. Jak se vám líbila filmová maminka?  
Jak já, tak zvlášť moje dcery byly úplně šokované. Říkaly, jakou 
měli filmaři šťastnou ruku, že vybrali tu paní Pokornou (herečku 
Jaroslavu Pokornou pozn. red.). Hodně se podobala mamince 
jak postavou, tak i chůzí. Nevím, jak k ní dospěli a kdo měl tu 
šťastnou ruku a tuhle herečku vybral. 
Co jste si říkal, když za vámi přijel scénárista Štěpán Hulík, 
že by chtěl tohle téma zpracovat?  
Už přišel s hotovou věcí, už měl scénář napsaný. Úplně na po-
čátku mě kontaktovala jedna paní produkční. Byla tady, říkala 
mi o tom filmu a potom mi volala, jestli můžou přijet ve větším 
obsazení. Přijela ona, Štěpán Hulík i paní režisérka Agnieszka 
Holland. Povídali jsme si o tom. Když dělali záběry pro ten film 
ve Všetatech, tak mě tam zvali, jestli se chci zúčastnit a podí-
vat. Tak jsem odmítl, protože to ve mně stále evokuje vzpomín-
ky na to všechno a já to těžko snáším. Už jsem i odmítl jezdit na 
vzpomínkové akce, protože mě to vždycky docela dost sebere. 
Dcera, která žije ve Všetatech, se natáčení zúčastnila. 
Film Hořící keř zachycuje, co se dělo po činu vašeho brat-
ra. Velkou roli v tom sehrála Česká Lípa, kde vystoupil po-
slanec Nový s projevem o studeném ohni. Věděli jste ten-
krát v té době, že se tohle v České Lípě děje, že tam Nový 
vystupoval?  
Po té schůzi v hotelu Merkur mi někdo poslal magnetofonový 
záznam toho jednání. Nevím kdo, nějaký neznámý. 
Nebyl jste překvapený, že je to právě v České Lípě,             

(Pokračování na stránce 3) 

V letošním roce uplynulo  45 let  od smrti Jana Palacha 
Exklusivní rozhovor s bratrem Jana Palacha - Jiřím Palachem z Kamenického Šenova.  

Autor - Michael Polák (Českolipský deník) 
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INFORMACE  Z  RADNICE  

pár  kilometrů od vašeho bydliště?  
On byl poslancem zvoleným za Českolipsko, jinou vazbu jsem 
v tom nehledal. 
Média v těchto dnech také připomínají takzvaný Palachův 
týden z ledna 1989. Účastnil jste se ho sám nějak?  
Dlouho jsme o tom nevěděli. Ale 20. ledna se v Praze na Staro-
městské radnici vdávala moje dcera. Protože celý týden byl 
takový shon kolem té svatby, tak jsem si vůbec neuvědomoval, 
že se v Praze něco děje. Aspoň si nepamatuji, že bych to nějak 
vnímal, asi jsme o tom moc nevěděli. A když jsme po obřadu jeli 
z Prahy sem do Šenova s nejbližšími hosty a rodinnými přísluš-
níky, protože tady jsme měli svatební hostinu, tak dcera projevi-
la přání, že tu svatební kytici, kterou dostala, by položila               
na Jendův hrob, že bychom se po cestě zastavili ve Všetatech. 
Jelikož zeťák byl Pražák, tak říkal, že neví, jestli to půjde, že se 
dějí nějaké zvláštní věci v Praze. No a taky že jo. Když jsme 
přijeli do Všetat, přišli jsme k urnovému háji a tam byla velká 
cedule na vratech, že se provádějí nějaké úpravy a že 
z bezpečnostních důvodů je tam zákaz vstupu a přes bránu 
napříč bylo postavené nákladní auto tatrovka. Slyšel jsem tam 
nějaké hlasy, nějaké chlapy, brána byla zamčená, tak jsem   
zabouchal a přišel správce, který se staral o ten urnový háj. My 
jsme se znali, tak jsme se ani nemuseli představovat. Já jsem 
mu říkal, že dcera měla dneska svatbu a projevila přání položit 
tam kytičku. My bychom ji tam dali a zase hned bychom jeli. Ne, 
je zákaz. Já mu říkám, to nemyslíte vážně. Říkal, že jo. Vtom 
tam přijelo auto, v něm seděli nějací dva chlapi v civilu a z auta 
nevylézali a ten pan správce říkal: „To by vám museli povolit 

tamhle ti dva páni." Tak jsem k nim šel, představil jsem se           
a projevil jsem přání. Oni říkali, bohužel, nezlobte se, my jsme 
malí páni, my vám nepomůžeme. Dostali jsme přísné nařízení, 
že nikoho nesmíme do urnového háje pouštět. Byli to estébáci. 
Takže květinu jsme tam nakonec nepoložili, nepustili nás tam. 
Když porovnáte sebe a bratra, v čem jste byli jiní? Třeba 
v zájmech?  
On měl strašně rád, asi nejvíc ze všeho, historii. Já se přiznám, 
já jsem s ní na gymplu dost bojoval, nějak mě nepřitahovala. 
A zajímavé je, že čím jsem starší, tím víc k tomu tíhnu               
a v tomhletom se hrabu. Pročítám si různé knihy a encyklope-
die, docela mě to na stáří začalo bavit. Jenže tenkrát jsem 
k tomu nějak netíhl a obdivoval jsem Jendovy znalosti v té his-
torii. A neměl jsem zdaleka takovou fantazii už jako dítě, jako 
on. To jsme se vždycky hádali. Jednou přišel s takovým plán-
kem, jenom načrtnutým v takovém sešitě, jak by se dalo řešit 
zavlažování Arabského poloostrova. To mu bylo asi osm let. 
Nenechal si vysvětlit, že to je nesmysl, že by to nemohlo fungo-
vat. On chtěl, aby mu to někdo vyvrátil, ale nějak racionálně,            
ne říct jenom, to nejde. Takový prostě byl, vyvolával diskuze,     
až šel člověku někdy na nervy, protože on podstatně starší lidi 
dokázal přivést do rozpaků, protože neznali odpověď na jeho 
otázku. Byl také strašně náruživý čtenář. Už jako dítě pro něj 
byly nejlepší dárky na Vánoce knížky. Ostatní si jen prohlédl              
a dal to stranou. Když za námi přijel do Šenova na návštěvu, 
také si tady většinou pořád jen četl. Vzal si knížku a zmizel            
do pokoje. 
 

Autor: Michael Polák 

(Pokračování ze stránky 2) 

Vážený pane hejtmane,  
 
Novoborsko je v ohrožení kvůli plánu 
Ústeckého kraje. Ten totiž zvažuje pomo-
ci svým městům a obcím, ležícím podél 
řeky Ploučnice, zejména Benešovu nad 
Ploučnicí, a úplně zakázat kamionovou 
dopravu na silnici II/262, jež vede podél 
zmíněné řeky z Děčína přes Benešov             
na Českou Lípu.  
  
 V únoru loňského roku se totiž spojily 
obce kolem Benešova nad Ploučnicí                 
a jako jeden muž začaly jednat s vede-
ním Ústeckého kraje, aby stovky kamio-
nů na trase z Děčína na Českou Lípu 
zmizely ze silnice II/262. Na podporu 
snažení tamějších starostů vznikla v Be-
nešově nad Ploučnicí petice. Plán by se 
tak příznivě dotkl i českolipských obcí, 
které na zmíněné trase leží, například 
Žandova nebo Stružnice. Obce už v mi-
nulých dnech prostřednictvím svého mik-
roregionu Peklo vzkázaly, že omezení 
kamionové dopravy vítají. Lidé v těchto 
obcích se také připojili k petici, která 
vznikla v Benešově nad Ploučnicí. Tako-
vému řešení je nakloněn i Ústecký kraj. 

 Nyní probíhá správní řízení, jehož          
výsledkem má být osazení příslušným 
dopravním značením, a počítá se i s vyu-
žitím speciálních kamer, které by měly 
provoz na silnici II/262 monitorovat.  
  
 Tímto řešením by se mohlo ulevit lidem 
ze Žandova, Horní Police, Jezvé a Struž-
nice, tedy obcí ležících na zmíněné trase 
z Děčína do České Lípy. Jenže to se 
stovky kamionů denně mohou přesunout 
na silnici I/13 na Kamenickošenovsko             
a Novoborsko. Pro obce na Novoborsku 
to je naprosto nemyslitelné. Už teď tu 
jezdí ohromné množství kamionů smě-
rem na Svor a Liberec. V zimě jsou tu 
pravidelně kolony a silnice ani není              
na takovou zátěž stavěná. V úseku 
Prácheň - Okrouhlá je tektonicky aktivní 
podloží a komunikace po svahu ujíždí 
směrem k Okrouhlé na zastavěnou část 
obce Okrouhlá. S nárůstem dopravy by 
mohlo dojít ke katastrofě.  
  
 Dovoluji si přiložit data o sčítání dopra-
vy na komunikaci I/13. Sčítání dopravy             
v roce 2010 na silnice I. třídy číslo 13              
v úseku Nový Bor – Kamenický Šenov: 

6.373 vozidel/den, z toho 881 těžkých 
motorových vozidel. Nevidíme zákonné 
důvody, pro které by bylo možné tranzitní 
kamionovou dopravu na silnici II/262 
zakázat. Navíc silnice druhé třídy jsou 
určeny pro dopravu mezi okresy.  
  
 Boj o kamiony může mít obrovský vý-
znam také pro Českou Lípu. V několika 
příštích měsících se úplně uzavře hlavní 
průtah městem a všechna doprava bude 
muset projíždět vnitřkem města. Nárůst 
kamionů by situaci okresního města mohl 
drasticky zhoršit.  
  
 Přesměrovat kamiony na Novoborsko 
není žádným řešením. Tím správným 
krokem by naopak bylo vybudování ob-
chvatu České Lípy a přeložky na Manuši-
ce a dále na Děčín. To by měla být priori-
ta, pak by se od kamionů a přetížené 
dopravy obecně ulevilo všem,  
 Pane hejtmane, tímto Vás vyzýváme             
k řešení výše uvedené alarmující situace.  
 
 

Bc. František Kučera  
Starosta města Kamenický Šenov  

Otevřený dopis pana starosty panu hejtmanovi 
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 Sobota 15. února patřila v Šenově re-
prezentačnímu plesu Města, na který 
byly lístky vyprodány již dlouho dopředu. 
K tanci i poslechu hrál orchestr Bohemia 
Universal Band, se kterým zpíval náš pan 
Nebuželský. O tom, že je v Šenově mno-
ho dobrých tanečníků, svědčil neustále 
naplněný parket – mnozí protancovali 

doslova celý večer. K vidění byly i takové 
tance jako walz, cha-cha či jive.  
 Večer nejprve, především pánům, 
zpestřila módní přehlídka společenských 
šatů a luxusního spodního prádla v podá-
ní krásných modelek – finalistek soutěže 
MISS známé agentury REAS AGENCY. 
Další součástí programu pak bylo před-
vedení ukázek latinskoamerických tanců  
Katkou Kuncovou a Danem Humpolcem 
(pár. tř. A) z taneční školy Koškovi Libe-
rec. Ke kulturnímu programu můžeme 

zařadit i tombolu, o kterou byl tradičně 
velký zájem – lístky byly vyprodány bě-
hem chvíle. Některou z 255 ti cen si tak 
domů odnášel téměř každý.  
 Poděkování patří všem vystupujícím  
za krásný kulturní zážitek, pořadatelům 
za hladký průběh plesu a hlavně sponzo-
rům převážně z řad místních podnikatelů 
za hodnotné ceny do tomboly.  
 

Klára Machová  
vedoucí Kulturního centra  

 Milí čtenáři, minulý rok jsme Vás v prosincovém čísle Šenov-
ských listů oslovili s nabídkou Univerzity třetího věku. Někteří 
zájemci se nám už přihlásili, pro otevření prvního semestru jich 
však není dostatek, proto jsme se rozhodli Vás - případné bu-
doucí studenty, ještě jednou informovat o této možnosti vzdělá-
vání seniorů.  
 Česká zemědělská univerzita v Praze nabídla Městu Kame-
nický Šenov možnost spolupráce na projektu Virtuální Univerzi-
ta třetího věku.  
 Tento projekt se snaží vzdělávání seniorů - tzv. Univerzitu 
třetího věku umožnit i těm zájemcům, kteří se z nejrůznějších 
důvodů nemohou zúčastnit studia v sídlech vysokých škol. Sys-
tém výuky je založen na předem natočených přednáškách            
vysokoškolskými lektory, které by se jednou za 14 dní promítaly 
v přednáškovém sále nad knihovnou. Časová náročnost je cca 
1,5 hodiny 1 x za 14 dní (dle domluvy studentů např. každou 
sudou středu od 10 do cca 12 hodin). Účastníci sledují přednáš-
ku, která je promítána na plátno v kolektivu. Po každé přednáš-
ce vypracují senioři nejprve společně, poté samostatně test.             
S výsledkem samostatného testu je seznámen pouze ten dotyč-
ný a výsledek není relevantní pro absolvování kurzu. Časový 
prostor následujících 14 dní pak může každý využít k samostu-
diu – buď na počítači nebo i z tištěné podoby přednášky a sa-
mozřejmě v případě zájmu i z dalších knih či internetu.  
 Podmínky pro úspěšné absolvování semestru (tzn. půlročního 
kurzu), je účast na společných přednáškách (k dispozici jsou 
dvě omluvy), samostatně vypracovaný test z každé přednášky  
a samostatně vypracovaný závěrečný test. Po splnění těchto 

podmínek obdrží každý student na závěrečném semináři 
„Pamětní list o absolvování daného semestru“. Pokud senior 
absolvuje 6 semestrů, je pozván na slavnostní promoci do auly 
České zemědělské univerzity v Praze, kde obdrží „Osvědčení             
o absolvování Univerzity třetího věku“.  
 Studovat mohou všechny osoby se statutem důchodce, inva-
lidní důchodci bez rozdílu věku a nezaměstnané osoby 50+. 
Každý si musí podat písemnou přihlášku a zaplatit studijní po-
platek. První semestr obsahuje pouze 4 přednášky a stojí 150 
Kč, další semestry pak už obsahují vždy 6 přednášek a stojí 
200 či 300 Kč dle tématu kurzu.  
 U prvního semestru je téma pro všechna nová města pevně 
dané – Astronomie. Obsahovou náplní 4 přednášek jsou slu-
neční hodiny a astronomové Rudolfa II. Tento semestr slouží 
hlavně pro pochopení systému studia a ověření jeho přijatelnos-
ti pro seniory. Poplatek se hradí až po absolvování první před-
nášky, která je ukázková. Témata dalších semestrů už si volí 
skupina sama (lidské zdraví, osobní finance, vývoj a součas-
nost Evropské unie, pěstování a využití jedlých hub, dějiny 
oděvní kultury, hudební nástroje, lesnictví, myslivost, geometrie 
apod.)  
 Výuka by u nás byla zahájena v září či říjnu dle dohody                 
s pražskou univerzitou.  
 
Případní zájemci hlaste u vedoucí KLVC - paní Machové na tel : 
487 712 024 či na emailu machova@kamenicky-senov.cz   

Klára Machová  
vedoucí  

Ples města s písničkami pana Nebuželského 

Univerzita třetího věku v Kamenickém Šenově?  

 

mailto:machova@kamenicky-senov.cz
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 Hasiči v posledních letech zaznamená-
vají stoupající počet zranění, poškození 
majetku nebo úmrtí z důvodu úniku ne-
bezpečného plynu. Také počet domác-
ností používajících k vytápění, ohřevu 
vody, nebo vaření zemní plyn nebo pro-
pan-butan stále roste.  
 Domácí detektor úniku plynu by měla 
mít pro vlastní bezpečnost každá domác-
nost, kde se nachází plynový ohřívač, 
vařič, nebo jiný přístroj, který je poháněn 
plynem, případně místa, kde jsou sklado-
vány tlakové lahve s plynem. Detektor 
plynu dokáže včas odhalit případné na-
hromadění hořlavých, výbušných či toxic-
kých plynů, protože reaguje už při kon-
centracích, které ještě nejsou zdraví ne-
bezpečné. Na přítomnost plynu upozorní 
zvukovou a světelnou signalizací. Někte-
ré detektory také na digitálním displeji 
zobrazí koncentraci v dané místnosti.  
Nejčastější nebezpečné plyny v domác-
nosti  
Metan  
* hlavní složka zemního plynu  
* hořlavý a výbušný  
* lehčí než vzduch, hromadí se pod stro-
pem  
Propan-butan  
* hořlavý a výbušný  
* těžší než vzduch, klesá k podlaze  
Oxid uhelnatý  
* vzniká při nedokonalém hoření a spalo-
vání  
* hořlavý, výbušný a smrtelně jedovatý  
* není ani cítit, ani vidět  

* je mírně lehčí než vzduch, stoupá                
ke stropu  
Kam umístit detektor  
Detektory instalujeme do místností, kde 
hrozí únik plynu. Nejčastěji jsou to kuchy-
ně, kotelny nebo místnosti, kde je napří-
klad plynový ohřívač vody (tzv. „karma“). 
Místo instalace volíme podle toho, jestli 
chceme odhalit únik lehkého plynu stou-
pajícího ke stropu, nebo těžkého, který 
se drží u podlahy. Vhodné umístění kon-
krétního detektoru by mělo být popsáno v 
návodu použití výrobku. Poplašným sig-
nálům se vyhneme právě správným 
umístěním a dostatečnou vzdáleností od 

spotřebiče.  
 Konkrétních modelů domácích detekto-
rů úniku plynu je celá řada. Detekují růz-
né plyny, nejčastěji propan-butan, zemní 
plyn, ropné látky a etylen. Na trhu je také 
dostatečný výběr detektorů plynu, které 
lze zapojit do běžné zásuvky s napáje-
ním 220V.  
 
Jak se zachovat při úniku plynu  
 Když víme, odkud plyn uniká, okamžitě 
uzavřeme hlavní uzávěr plynu. Místnost 
se snažíme vyvětrat otevřením oken                 
a dveří. Poté místo urychleně opustíme. 
Nezapomeneme varovat sousedy v do-
mě a událost oznámíme na tísňovou lin-
ku 150 nebo 112. Zamezíme používání 
otevřeného ohně nebo jiného možného 
iniciátoru výbuchu (např. vypínače, elek-
tronické přístroje, spotřebiče).  
 Pokud dojde k nadýchání nebezpečné-
ho plynu, vyneseme postiženou osobu na 
čerstvý vzduch, udržujeme ji v klidu               
a teple a sledujeme dýchání a stav vědo-
mí. Při zástavě dechu okamžitě zahájíme 
umělé dýchání. Vždy zavoláme lékaře 
prostřednictvím tísňové linky 155 nebo 
112, i když se postižená osoba subjektiv-
ně cítí dobře.  
 Pro snížení pravděpodobnosti vzniku 
nežádoucí události v souvislosti s provo-
zem plynových zařízení je důležité prová-
dět jejich pravidelné revize a kontroly.  

Autor: por. Mgr. Iva Michalíčková  
koordinátor preventivně výchovné  

činnosti  HZS Libereckého kraje  

ČESKOLIPSKO – STOMATOLOGICKÉ  POHOTOVOSTNÍ  SLUŽBY 
ORDINAČNÍ HODINY soboty, neděle, svátky  od 8.00 – 12.00 hodin    

ROZPIS – BŘEZEN 2014 
sobota   1.3. 
MUDr. Pavel Kalous 
Smetanova 372, Nový Bor 
tel. 487 727 912 
 
neděle   2.3. 
MUDr. Jarmila Vyčichlová 
Okružní 636, Mimoň 
tel. 774 649 096 
 
sobota   8.3. 
MUDr. Ivana Adamcová 
Markvartice 98, Jablonné v Podještědí 
tel. 487 762 223 
 
neděle  9.3. 
MUDr. Ladislav Záruba 
Jižní 1903, Česká Lípa 
tel. 487 871 429 

sobota   15.3. 
MUDr. Přemysl Prstek 
Revoluční 164, Stráž pod Ralskem 
tel. 487 851 705 
 
neděle   16.3 
MUDr. Ivana Hanzáková     
Bendlova 2236, Česká Lípa 
tel. 487 831 763 
 
sobota  22.3. 
MUDr. Jiří Kraus 
Malá 1167/22, Česká Lípa 
tel. 487 834 603 
 
neděle  23.3. 
MUDr. Vladimír Henčl 
Smetanova 372, Nový Bor 
tel. 487 726 197 

sobota  29.3. 
MUDr. Pavel Kalous 
Smetanova 372, Nový Bor 
tel. 487 727 912 
 
neděle  30.3. 
MUDr. Martin Bartoň 
Dlouhá 99, Jablonné v Podještědí 
tel. 487 762 377 

HASIČI RADÍ OBČANŮM 
Pořiďte si pro svoji bezpečnost domácí detektor  

nebezpečných plynů 
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Dovoluji si informovat, že v rámci 1. změny jízdních řádů linkové autobusové dopravy s platností od neděle 2. 3. 2014 dochází 
k následující úpravě:  
Na lince 440 Liberec – Nový Bor – Děčín ranní spoj č. 14 z Kamenického Šenova do Liberce pojede o 5 minut dříve (odjezd 
z Kamenického Šenova, náměstí již v 4:04). Na ranním spoji č. 4 přidána zastávka Nový Bor, Crystalex (6:18).   

Změny autobusových jízdních řádů 
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Vážení občané města Kamenický 
Šenov.  
 Dovolil bych si Vás stručně seznámit se 
statistikou trestné činnosti ve Vašem 
městě za rok 2013 a se změnami, které 
se místně příslušné oddělení Policie ČR 
– OOP Nový Bor rozhodlo od roku 2014 
v Kamenickém Šenově zavést. Zavedené 
změny by měly přispět k snížení krimina-
lity a zvýšení bezpečnosti v tomto okrsku.  
Trestná činnost v úseku v roce 2013 
 V roce 2013 evidovala PČR 124 pře-
stupků spáchaných v Kamenickém Šeno-
vě. (z toho se jednalo o 53 přestupků 
proti majetku a 49 přestupků proti občan-
skému soužití.) V roce 2012 přitom PČR 
evidovala v Kamenickém Šenově pouze 
88 přestupků, z toho 38 přestupků na 
úseku majetku a 21 přestupků proti ob-
čanskému soužití.  

Za rok 2013 pak PČR přijala oznámení, 
nebo sama odhalila 94 trestných činů. Za 
rok 2012 to pak bylo 85 trestných činů.  
Z výše uvedeného je patrné, že v uplynu-
lém roce došlo k nárůstu trestné činnosti 
v úseku.  
 Opatření zavedená od roku 2014.  
 Z důvodu snahy o snížení kriminality a 
zvýšení bezpečnosti v úseku Kamenický 
Šenov tak dochází od února 2014 ke 
zřízení kontaktního centra PČR v budově 
městského úřadu. Na tomto kontaktním 
centru bude každou lichou středu v měsí-
ci v době od 13.00 do 17.00 hod příto-
men policista, který bude přijímat případ-
ná oznámení občanů, či odpovídat na 
jejich dotazy. Do budoucna se rovněž 
uvažuje o využití tohoto kontaktního cent-
ra pro příjem oznámení od občanů Ka-
menického Šenova i v době mimo pra-
covní dobu pracovníků MěÚ Kamenický 
Šenov.  
 Rovněž byla ve spolupráci s orgány 

místní samosprávy v okrsku Kamenický 
Šenov vytvořena emailová schránka  
PREVENCE.KAMENICKY.SENOV@EMAIL.CZ,  
do které mohou občané Kamenického 
Šenova zasílat své poznatky k trestné 
činnosti v okrsku. Tyto poznatky poté 
budou zástupci místní samosprávy pře-
dávat PČR, čímž by mělo dojít k vyšší 
informovanosti  Policie ČR a místní sa-
mosprávy a k případnému přijímaní ade-
kvátních opatření.  
 K dalším opatření patří posílení hlídko-
vé činnosti v úseku prostřednictvím moto-
rizovaných hlídek OOP Nový Bor, DI 
Česká Lípa a OHS Česká Lípa.  
 Policista by měl být za první čtvrtletí 
roku 2014 v kontaktním centru na MěÚ 
Kamenický Šenov přítomen: 19. 2. 2014, 
5. 3. 2014, 19. 3. 2014.  

Za OOP Nový Bor  
prap. Bc. Michal Hložný 

policejní inspektor 
odpovědný za okrsek Kamenický Šenov 

S p o l e č e n s k á    k r o n i k a 

Napsali nám 

GRATULACE K ŽIVOTNÍMU JUBILEU 
 
 Své významné životní jubileum oslavili: 

v lednu 
Růžena Kučerová 

v únoru 
Ervin Kaiser 

Děkuji MěÚ za krásný květinový dar a poděkování v ŠL za moji 
práci kronikářky. Moc mě to potěšilo.  

Olga Pröllerová 
 
Moc děkuji Městskému úřadu v Kamenickém Šenově za milé 
blahopřání a dárek k mým narozeninám. 

Emílie Brtková 
 

Moji milí „lví“ chlapci! 
 Na pozvání Honzy Moravce a Michaela Jansy jsem se 29. 12. 
2013 dostavila na florbalový turnaj do školní haly. Tento turnaj 
zorganizoval Jan Moravec. Byla jsem překvapena, jak Honza 
vše připravil: sezvání týmů, rozlosování, měření času, rozhodčí, 
zápis výsledků, poháry vyrobené „na míru“, ale i občerstvení              
a vyplnění přestávek programem. Bylo vidět, že si s přípravou 

turnaje dal velkou práci a práci uměl rozdělit i mezi pomocníky. 
Gratuluji Honzo! Ještě více jsem však byla překvapena a potě-
šena, když v jedné přestávce jsem byla vyvolána a „moji milí 
kluci“ mi věnovali jejich reprezentační triko s mým jménem a 
vlastním číslem. To je úžasná pocta, protože se vlastně stávám 
členem jejich „lvího“ týmu. Velmi, velmi si toho vážím, neboť 
jsem již několik let v důchodu a přesto si na mě tito mladíci 
vzpomněli! Potěšilo mě také to, že i většinu ostatních týmů tvo-
řili bývalí hráči naší školy. Ráda jsem vás zas všechny viděla! 
Je fajn, že nesedíte jen doma či v hospodě, ale věnujete se               
i nadále florbalu, se kterým jsme zažili spoustu báječných chvil. 
Nesmíme však zapomínat na pana Vladimíra Hrebíčka, který 
letos na naší škole skončí, a který stojí nemalou měrou za 
úžasnými výsledky našich žáků ve florbalu. Ještě jednou vám 
kluci děkuji, že jste mi zpříjemnili čas, který pro mě právě nebyl 
lehký. Přeji vám mnoho sportovních, ale i osobních úspěchů. 
Mám vás navždy v mysli a upřímně i v srdci.  
 

Irena Rozšafná  

Poděkování 

 Po čtyřech letech snad zvolením nového ředitele kamenicko-
šenovské sklářské umprumky skončila definitivně její agonie.  
Nejprve malá rekapitulace. V čele kamenicko-šenovské sklář-
ské školy stál schopný ředitel akad. mal. F. Janák. Škola dobře 
fungovala – byla nastartována spolupráce se zdejšími základní-
mi školami kvůli novým uchazečům o studium. Škola se zúčast-
ňovala mnoha výstav a soutěží, studovala zde spousta zahra-
ničních studentů a nikdy (na rozdíl od školy v sousedství v No-
vém Boru) se nestalo, že by zde nebyl otevřen 1. ročník. Pak 

ale koncem r. 2009 přišel pan Bc. Radek Cikl s hovadským ná-
padem sloučit školu se školou v Novém Boru a tím ji fyzicky 
zlikvidovat. Vydatně mu v tom pomáhali např. Ilona Jindrová 
(ředitelka školy v Novém Boru) a Stanislav Valdman (tehdy mís-
tostarosta v Nové Boru), ale hlavně Jiřina Princová z odboru 
školství Krajského úřadu. A výsledek po čtyřech letech? Rozvr-
taná škola v Kamenickém Šenově (po účelovém odvolání Akad. 
mal F. Janáka byl 16. 5. 2012 do školy triumfálně panem Bc. R. 
Ciklem a 5 krajskými úředníky - přepadovým komandem, přive-
zen všem naprosto neznámý ing. Petr Kolč a představen jako 
nový ředitel – to situaci nepomohlo, spíše naopak). Paradoxem 

(Pokračování na stránce 8) 

Konečně snad lepší časy 

mailto:PREVENCE.KAMENICKY.SENOV@EMAIL.CZ
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je, že 15. 5. 2012 obdržel Akad. mal F. Janák čestné občanství 
Kamenického Šenova za zachování sklářské školy. Proti jmeno-
vání ing. Kolče ředitelem školy vznikla okamžitě petice, kterou 
podepsala naprostá většina kantorů. Někteří ji bohužel nepode-
psali. Zcela zvláštní postoj zaujala Romana Karbanová 
(sekretářka ředitele a kantorka) – petici sice podepsala, ale do 
závorky uvedla „bez názoru“(obojetný patvar - asi nějaký nový 
termín). Nebudu to dále rozebírat, ale je mi z toho pěkně blivno, 
protože takové jednání je přinejmenším, slušně řečeno, podiv-
né. A další výsledek po 4 letech? Konec existence střední sklář-
ské školy v Novém Boru (4 roky po sobě tam nebyl otevřen 1. 
ročník, takže vloni tam odmaturovalo posledních 14 sklářů. 
Kantoři byli buď odejiti, nebo odešli sami). Pane Cikle, paní 
Princová a paní Jindrová: Děkujeme, odejděte! Jsem přesvěd-
čen o tom, že školu v Novém Boru by měl vést někdo, kdo z ní 
zase udělá sklářskou. Pan Cikl se bohudík se svými názory ocitl 
v hodině dvanácté v propadlišti dějin, ale stejně toho stihl poka-
zit ještě dost.  
 Také by už konečně měly ustat nesmysly uváděné dokola 
paní Jiřinou Princovou z Krajského úřadu. A sice, že kamenicko
-šenovská škola je naplněna ze 40%. Co je tohle za blbost? 
Kapacita školy je 128 žáků, optimum je 100 žáků, od každého 
ze čtyř ročníků 1 třída, takže při současném počtu 62 studentů 
mi těch 40% nějak nevychází, že bych počítal špatně?  
 Rovněž je velmi zavádějící uvést polopravdu, že průměrné 
výdaje na žáka na rok je 57.000,- Kč, kdežto v Kamenickém 
Šenově je ročně potřeba 200.000,-Kč. Je ovšem nutné dodat, 
že 57.000,- jsou výdaje na studenta gymnázia, kdežto ve dru-
hém případě absolventi kamenicko-šenovské sklářské školy 
ovládají i řemeslo. Na první pohled to může vyvolat dojem, že 
kamenicko-šenovská škola je pěkně drahá, ale zajímal se ně-
kdo o uplatnění absolventů? V této souvislosti je možno říci, že 
uplatnění absolventů školy je široké (nejen ve sklářství) vzhle-
dem k šíři nabytých znalostí. Zkrátka, když paní Jiřina Princová 
záměrně mylně informuje radní paní Alenu Losovou a ta pak 
hejtmana Libereckého kraje pana Martina Půtu, není se čemu 
divit. Takže stabilizace situace v kamenicko-šenovské škole by 
měla být dobrým signálem pro rodiče, aby tam bez obav poslali 
na přijímací zkoušky své děti.  
 1. Vždyť, je-li ve světě něco uznáváno, je to právě absolvová-
ní Univerzity Karlovy a kamenicko-šenovské sklářské školy. 
  2. Sklářství celosvětově je na vzestupu, jeho vývoj a odbyt 
měl v historii, má a bude mít tzv. sinusoidový průběh. Nejhorší 
máme zřejmě za sebou, nyní začínáme zvolna stoupat. Tech-
nické sklo jde jako první, např. ve světě se uvádí do provozu 
řada vanových pecí na float (tabulové sklo vznikající plavením 
po cínové lázni). Zušlechťované sklo, následuje sklo technické 
vždy s dvou až čtyřletým zpožděním. Abych byl konkrétní, vez-
měme si třeba kombinát Bohemia ve Světlé nad Sázavou, 
zbankrotoval a dnes už tam zase jede několik linek. Pokračova-
lo to bankrotem Bohemia Poděbrady a už zase jedou, potom 
následoval bankrot Crystalexu Nový Bor, dnes tam opět, pokud 

vím, jedou 3 vanové pece.  
 3. Sklářská huť ve Chřibské z r. 1414 (nejstarší sklářská huť 
ve střední Evropě) se bude snad po několika letech, co byla 
uzavřena, znovu otevírat. Čili, i když huť již pár let nejede (když 
jsem tam začátkem osmdesátých let huťmistroval, tak jsem 
velel nejméně 40 foukačům skla), berme její nynější nečinnost 
jenom jako takovou přestávku a připomeňme si roku 2014 prá-
vě 600 let sklářské hutě. Vedle města Chřibská by se mohly 
podílet např. Česká sklářská společnost, Umělecko-průmyslové 
muzeum v Praze (PhDr. H. Königsmarková, Mgr. M. Hlaveš), 
kamenicko-šenovská sklářská škola (Ing. J. Houferák), novo-
borská sklářská škola (Ing. V. Láznička), sklářské podniky, firmy 
i jednotlivci. Jistě se ráda zúčastní i řada významných sklářů – 
foukačů skla, např. Petr Novotný, Jiří Pačínek, Ivan Kubela, 
Václav Štěpánek a mnozí další. Mohl by se např. uspořádat 
sklářský jarmark, zorganizovat tavení skla na mobilní peci atd.  
 4. Mělo by se uvažovat o znovuotevření sklářské průmyslovky 
v Novém Boru, protože ve sklářských podnicích a firmách již 
chybějí a budou stále více chybět sklářští technologové, techni-
ci tepelných zařízení a další technické profese, kapacity v tomto 
ohledu schopné učit máme, Ing. Jan Houferák, Ing. Vasil Doga-
ru, Ing. Vladimír Láznička, Ing. Miroslav Panuška a mnozí další. 
Samozřejmě by bylo velmi vhodné, aby frekventanti nabyli hlav-
ně znalosti potřebné pro praxi. Studium by nemuselo být čtyřle-
té, ale kratší dle potřeby. V této souvislosti je třeba říci, že by už 
měl konečně skončit zcela nesmyslný „konkurenční“ boj mezi 
kamenicko-šenovskou a novoborskou školou. Starostové obou 
měst by měli dle mého názoru v tomto směru spolupracovat a 
podporovat se.  
 a) Školy vedle sebe v historii řadu let bez problémů existovaly, 
v poslední se to nějak nedaří. Proč?  
 b) Kamenicko-šenovskou sklářskou umprumku již není s čím 
slučovat. Loňskem v Novém Boru skončila střední sklářská prů-
myslovka.  
 Také si myslím, že by se mezi sebou měli domluvit ministr 
školství pan Marcel Chládek a hejtman Libereckého Kraje pan 
Martin Půta, protože kamenicko-šenovská sklářská uprumka by 
mohla vytvořit mnoho upomínkových předmětů pro ministerstvo 
školství a další ministerstva a Liberecký kraj. Česká republika 
by měla využít potenciálu školy, neboť výrobky odtamtud by 
mohly být reprezentační výkladní skříní státu. Škola by tímto 
způsobem mohla získávat jistě nemalé mimorozpočtové finanč-
ní prostředky. Takže ještě jednou opakuji, uvedené skutečnosti 
budiž dobrým signálem pro uchazeče o studium na Střední 
uměleckoprůmyslové škole sklářské v Kamenickém Šenově. 
Nad tímto by se měli zamyslet zejména místní, protože si mys-
lím, že zaměstnání např. ve firmě Preciosa – Lustry Kamenický 
Šenov, Lasvit Nový Bor či Ajeto Lindava apod., je výhledově 
velice perspektivní.  
 

Ing. Josef Starosta  
(za Iniciativu pro zachování kamenicko-šenovské sklářské školy 

a její rozvoj)  

(Pokračování ze stránky 7) 

Nevhodné parkování před závorou na parkovišti    
  
 Fotografie dokumentují, jak je „využíváno“ parkoviště u Pan-
ské skály. Podotýkám, že nevím, zda majitelé vozů takto zapar-
kovali z pohodlnosti, nebo proto, že nefungovala závora. 
   

S pozdravem  
Jana Stránská 

  
 Závora je v pořádku, takže se nejspíš jedná o pohodlnost řidi-
čů, nebo, a to je pravděpodobnější, o zaparkování návštěv při-
lehlých domů. Větší kontrolu nad parkováním návštěvníků Pan-
ské skály budeme mít zase až od 1. 4., kdy se otevře Infocent-

rum. V případě jakéhokoliv problému, i v zimním období, jsou 
na stojanu uvedena kontaktní telefonní čísla. 

Ing. Klára Machová 
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Výtvarné aktivity  
  
 V letošním roce se škola účastní několi-
ka významných přehlídek sklářského 
umění. Žákovské práce ze všech odděle-
ní školy budou vystaveny v Karlových 
Varech na soutěži Sanssouci Junior 
Glass Match a na prestižní přehlídce 
Mladý design v Praze.  
 Jablonecké muzeum skla a bižuterie 
vyzvalo naší školu k účasti na výstavě            
A TO MY, kde vystavíme nejlepší práce 
za poslední tři roky. Tato výstava umě-
leckých škol libereckého kraje je zařaze-
na do programu Mezinárodního trienále 
skla a bižutérie v Jablonci nad Nisou. 
Brusičské a rytecké oddělení se tradičně 
účastní soutěže Cena Ludwiga Mosera,         
v rámci které udržujeme vynikající vztahy 
se sklárnou Moser v Karlových Varech.  
 Po celý rok můžete vidět práce studen-
tů naší SUPŠS ve vstupní hale Longin 
Bussines Centra, nedaleko rotundy             
sv. Longina v centru Prahy, kde máme 
stálou školní expozici. Výtvarné aktivity 
zajišťuje výtvarná rada pod vedením pa-
na Kopřivy. 
 

Erasmus+  
  
 V květnu tradičně zamíří do školy sku-
pina německých studentů z partnerské 
školy v Rheinbachu a v rámci programu 
Leonardo. V rámci nového projektu Eras-
mus+, pracujeme na možnosti výjezdu 
našich studentů na stáže nejen do Ně-
mecka, ale také do jiných zemí, kde mo-
hou studenti zlepšit své jazykové mož-
nosti a načerpat nové zkušenosti v desig-
nérské práci. Garantem projektu je paní 
Michutová.  
 
Naše škola ve vysílání ČT 2  

 
 V pořadu ,,Dobré ráno“ od šesté hodiny 
ranní jsme mohli sledovat také zástupce 
naší školy, kteří nás zde propagovali. 
Projekt představil mimo jiné také tu naší 
školu formou volného workshopu a před-
stavením výsledků, výuky a zaměření 
Střední uměleckoprůmyslové školy                  
v Kamenickém Šenově. Níže uvádíme 
dva odkazy na videa ze vstupů do tohoto 
vysílání. Děkujeme tímto kolegům Petru 
Menšovi, Ladislavu Průchovi a absolven-

tu Pavlovi Výtiskovi za reprezentaci naší 
školy v přímém přenosu vysílání české 
televize. 
 
Naše škola v německé televizi  

 
 Německá televize Mitteldeutscher rund-
funk - MDR, zmínila naší školu v projektu 
svých reportáží na téma: ,,Top talent ve 
východní Evropě“. Ocenění obdržela 
naše absolventka Tereza Korbelová. 
Níže uvádíme odkaz na krátký článek na 
stránkách této německé televizní stanice. 
Článek je na sedmé stránce odkazu: 
h t t p : / / w w w . m d r . d e / d a m a l s /
talentschmieden-ost100.html  
 
Návštěva a přednáška Patrika ILLA 

 
 V úterý 21. 1. 2014 navštívil naší školu 
významný slovenský výtvarník Patrik 
ILLO a uskutečnil přednášku o svém 
ateliéru skla, který vede na VŠVU v Brati-
slavě. Přednáška se týkala především             
3. a 4. ročníku.  
 

TECH UP – Projektové dny  
 
 Jako součást projektu Podpora přírodo-
vědného a technického vzdělávání v Li-
bereckém kraji se uskutečnily již čtyři 
projektové dny. Hosty projektových dnů 
byli žáci 8. a 9. tříd partnerských základ-
ních škol (Kamenický Šenov, Cvikov, 
Jablonné v Podještědí, Nový Bor, Stráž 
pod Ralskem, Zákupy). Žáci měli mož-
nost navštívit ateliéry, odborné dílny a 
laboratoře naší školy. Projektových dnů 
se zúčastnilo cca 300 žáků, kteří postup-
ně prošli pracovišti malování skla, brou-
šení skla, rytí skla, světelné techniky, 
elektroniky a jednotlivými ateliéry. Projek-
tové dny s partnerskými školami budou 
probíhat každý měsíc do června 2015, 
kde se žáci seznámí s pracovišti SUPŠS 
Kamenický Šenov a zároveň si mohou 
vyzkoušet výrobu jednoduchých výrobků, 
které si odnesou ze školy na památku. 
Věříme, že získáme žáky ZŠ i pro další 
studium na škole. Koordinátoři projektu 
jsou pan Hodničák a pan Mágr.  
 

Kroužky pro žáky ZŠ  
 V rámci projektu TechUp mohou žáci 
ZŠ navštěvovat kroužky malování, rytí, 

broušení skla, chemie, osvětlovací tech-
niky a elektrotechniky. Zájem je přede-
vším ze ZŠ KŠ. Celkem z této školy je 
přihlášeno 25 žáků z 6 až 8 tříd. Velkou 
zásluhu na tom má ředitel ZŠ Mgr. Kar-
han, zástupkyně ředitele Mgr. Novotná a 
vyučující. Je to příklad dobré spolupráce. 
Kroužky zajišťují pedagogové SUPŠS KŠ 
i ZŠ KŠ. 
 
Vyhlášení 3. kola přijímacího řízení 
 
 Třetí kolo přijímacího řízení do prvního 
ročníku školního roku 2014 – 2015 na 
SUPŠ sklářské v Kamenickém Šenově 
oboru vzdělání 82-41-M/13 Výtvarné 
zpracování skla a světelných objektů se 
bude konat 23. dubna 2014 od 8.00 ho-
din. Přihlášky je nutné poslat do 15. břez-
na 2014. Přihlášky lze podat i po tomto 
termínu a uchazeči budou zařazeni do 
dalších kol. Termíny pro další kola budou 
včas zveřejněny.  
 

Završení projektu EU peníze SŠ  
 
 V měsíci únoru byl završen projekt EU 
peníze SŠ. V rámci tohoto projektu bylo 
zpracováno 9 digitálních učebních mate-
riálů, které obohatí výuku v jednotlivých 
předmětech. Součástí projektu je i vybu-
dování nové učebny ICT s 10 PC, tiskár-
nou, dataprojektorem a grafickým table-
tem. Do provozu bude uvedena od břez-
na. Učebna bude sloužit především pro 
práci ve 2D a 3D grafice. Grafický tablet 
bude přínosem v přípravách grafických 
návrhů před jejich realizací.  
 

Snaha o zřízení VOŠ  
 
 V rámci dosavadního dlouhodobého 
záměru rozvoje školy vznikla z podnětu 
pana Hodničáka a pana Mágra již před 
rokem aktivita, zřídit při škole i VOŠ. 
Zpracovali vzdělávací program, Design 
produktů. Snaha o řízení VOŠ vyšla ze 
společenské potřeby firem a absolventů 
školy. O schválení byl požádán krajský 
úřad, který vydal zamítavé stanovisko. 
Věříme, že za podpory politiků, sociál-
ních partnerů, města, rodičů, žáků a no-
vého ředitele se nám podaří záměr nako-
nec realizovat. 

(Pokračování na stránce 10) 

 

Výsledek konkurzu na ředitele  
 
 Dne 14. 2. 2014 proběhl na krajském 
úřadě v Liberci konkurz na místo ředitele 
SUPŠS KŠ. Ze čtyř kandidátů se stal 
vítězem doc. Mg. A. Pavel Kopřiva, Ph.D. 
 Nové funkce se ujme od 1. 3. 2014, 

pokud bude schválen radou LK. Věříme, 
že se zasadí o zachování identity školy              
a světového dědictví, o rozvoj a prosperi-
tu školy, jak si zaslouží. Smyslem je vy-
tvořit sklářskou školu s uceleným systé-
mem vzdělávání a celoživotního učení.  

 V roce 2016 oslaví škola již 160 let své 
existence. Ve spolupráci se zřizovatelem, 
městem KŠ, sdružením Novoborsko              
a dalšími sociálními partnery je potřeba 
se na tuto událost náležitě připravit               
a připomenout ji široké veřejnosti.  

ŠKOLSTVÍ Telegrafické informace o SUPŠS Kamenický Šenov 
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Rok v ASPnet UNESCO  
 
 V březnu to bude rok, co byla škola 
přijata jako přidružený člen sítě škol 
ASPnet UNESCO. Patří mezi 50 elitních 
škol z ČR. V roce 2013 bylo vyhlášeno 
OSN téma VODA, na které žáci tvořili 
svá díla a s kterými také soutěžili na vý-
stavách. Činnost byla zpracována ve 
výroční zprávě a měli jsme se čím chlu-
bit. Pan Průcha se zúčastnil setkání škol 
ASPnet ve Valašském Meziříčí. Letos je 
vyhlášeno téma GEOLOGIE. Koordináto-
ři projektu jsou Průcha, Hodničák.  

 
Členství ve sdružení  
Českého umění skla  

  
 Pan Hodničák přihlásil školu za přidru-
ženého člena sdružení Českého umění 
skla, které vzniklo z podnětu nadšenců z 
řad sklářských firem, sklářských škol a 
MPO ČR. Sdružuje prozatím 13 sklář-
ských firem (např. Preciosa Lustry, s. r. 
o., Kamenický Šenov, Mooser, a. s., Kar-
lovy Vary aj.). Snahou společnosti je vy-
tvořit silný svaz – sdružení, které sdruží 
co největší počet sklářských firem a 
vzdělávacích institucí, za účelem prosa-

zení zájmů jednotlivých členů, získání 
prostředků z ESF, kontakty se zahrani-
čím a znovuoživení významu a prestiže 
českého sklářství.  
 První presentace sdružení bude v čer-
venci na výstavě českého skla v Toskán-
ském paláci v Praze. Výstava je pod 
záštitou pana presidenta ČR a Magistrátu 
Hlavního města Prahy.  
 

Příspěvky pedagogů zpracoval:  
Ing. Mgr. Jan Hodničák  

Zástupce ředitele SUPŠS KŠ  
 

(Pokračování ze stránky 9) 

 
Zveme Vás srdečně na výstavu  
ke 120. výročí školy,  
která bude otevřena pro veřejnost  

od pondělí 3. 3. 2014 do čtvrtka 6. 3. 2014.  
 

Otevřeno pro veřejnost: 14:00 – 17:00 hod.    

ŠKOLNÍ PARLAMENT ZŠ  

 Ráda bych Vám řekla něco o našem 
školním parlamentu. Co to vlastně je 
parlament? Je to skupina „zástupců“ jed-
notlivých tříd druhého stupně. Vznikl pro-
to, abychom mohli prezentovat názory 
tříd, vymýšlet návrhy na zlepšení, usku-
tečnit různé akce školy a mnoho dalšího. 
Naše schůze se uskutečňují jednou za 
14 dní ve středu místo 1. vyučovací hodi-
ny většinou v počítačové učebně. Školní 
parlament má na starosti p. učitelka Rajli-
chová. Naším předsedou je Filip Dirigl, 
místopředsedou se stal Daniel Benedikt 
a zapisovatelem Klára Zelená. Do bu-
doucna máme plno nápadů a návrhů, 
které bychom chtěli převést do reality.  
 

Váš školní parlament  

Crazy den na ZŠ  
 Ve školním parlamentu jsme domluvili zajímavý Crazy den pro žáky II. stupně. 
Přípravy byly dlouhé, několikrát se musela akce přeložit kvůli sportovnímu utkání, 
divadelnímu představení atd. Nakonec se nám podařilo vše zorganizovat ve středu 
12. 2. Ve všech třídách druhého stupně ten den neučili samotní učitelé, ti zasedli 
do školních lavic a stali se pro tento den našimi spolužáky, „náhradními“ učiteli 
jsme byli my – žáci II. stupně. Ve svých třídách jsme si udělali rozpis na každou 
hodinu vždy po dvojici. Některým se výměna líbila, jiní se už těšili, až se zase vše 
vrátí do starých kolejí. Nejvíce si to ale asi užili opravdoví učitelé, kteří nám pěkně 
vrátili to, jak se někdy v hodinách chováme – posílali psaníčka, vyrušovali, během 
hodiny svačili a odmlouvali.  
 Určitě to byla zajímavá zkušenost pro všechny. Snad se nám podaří vymyslet 
příště zase něco pořádně „crazy“.  

Čtení na pokračování (autorka: Kačka Půlkrabová, 8. A)  
1. kapitola  

 
 „Už deš, mamí?“ už jen při zvuku toho něžného dětského hlásku měla pocit, že se jí 
rozskočí srdce.  
 Rozpustila si culík a seběhla dřevěné schody. A když stoupla na sedmý schod a ten 
zavrzal, ona i holčička vykřikly: „Má sebevědomí!“ Hned se musela začít smát nad její 
a dívčinou souhrou. Vykřikly to proto, že v jedné knížce četly o schodu, který viděl 
něco strašného a protože měl velké výčitky, že to nemůže někomu říct, tak se aspoň 
vrzáním snažil tu pravdu vyslovit.  
 Holčička, která už netrpělivě stála přede dveřmi, měla dlouhé černé vlásky spletené 
do dvou velkých tlustých copů. Hnědé oči jí zářily štěstím a tou nedočkavostí. Měla 
nevýrazný nos, tvář posetou pihami a červené plné rty, pod kterými a se čas od času 
zablýskly bílé mléčné zoubky. Na to, že dívce byli teprve tři, vypadala už na pět mož-
ná, na šest. Na sobě měla růžový kabát s medvídkem a vysoké žluté holinky.  
Najednou, ještě než stačila žena sejít schody, se otevřely dveře a dovnitř vstoupil čer-
novlasý sympatický mladík. Holčička se rozzářila ještě více a vrhla se mu do náručí.  

(Pokračování na stránce 11) 

Ztracené vzpomínky  
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„Ellie!“ zařval a několikrát ji zatočil ve vzduchu.  
„Tak to už tatínkovi asi naproti jít nemusíme,“ prohlásila žena se 
stejnými pihami jako ta malá dívenka.  
„Právě naopak mám pro vás novinu a na její počest se společ-
ně projdeme,“ řekl muž a šibalsky se usmál.  
„Jakou novinu?“ zeptala se Ellie, která patrně překypovala zvě-
davostí.  
„Byl jsem povýšen!“ pustil holčičku a šel obejmout svoji ženu.  
„Ach Nate, miluji tě,“ ani netušila, proč to zrovna teď řekla.                  
I když to byla samozřejmost, měla chuť opakovat to každý den.  
„Já tebe taky, Sam,“ řekl jí a Ellie při tom vyplázla jazyk.  
„Tak pojďme!“ prohlásil Nate a všichni společně, jako rodina, 
vyšli ven do deštivého podzimu.  
— - - - - - - - - —  
„Cítila jsi to?“ zeptala se pohublá holka s hnědými mastnými 
vlasy.  
Z toho nejtemnějšího kouta zaznělo: „Jo, deník se začíná ozý-
vat.“  
„Myslíš, že přijde?“ ozval se zase jiný hlas, vyšší než ty ostatní. 
Postava v koutu si oddechla, vstala a přisedla si k dvěma hol-
kám.  
„Už kvůli ní nechci, aby přišla, ale tak ráda bych ji viděla“ řekla a 
začaly jí téct slzy.  
— - - - - - - - - —  
Sam právě sundávala Ellie promočený kabát, když se z kuchy-

ně ozval Nateův nadšený hlas: „Připravte se, k večeři bude pře-
kvapení.“  
Ellie se podívala na svou maminku a zeptala se jí: „Myslíš, že to 
spálí jako minule?“  
Sam se musela začít smát. Společně vyšly nahoru po scho-
dech. Zrovna šly po sedmém schodě, ale Ellie byla nešikovná a 
zakopla o něj. Zařvala bolestí, ale jakmile se podívala na ma-
minku, všimla si, že se dívá úplně někam jinak. Taky se tam 
podívala.  
Sedmý schod, který předtím pod maminčinými nohami zavrzal, 
byl mírně otevřený. Ellie bezmyšlenkovitě šáhla a falešný schod 
otevřela.  
Uvnitř ležely jenom dvě věci. Zaprášený deník a malá truhlička. 
Sam vytáhla ten deník a rukou smetla smítka prachu.  
„Deníček holky, co si chtěla hrát s ohněm,“ přečetla nahlas ná-
zev knížky.  
„Budeme si číst?“ zeptala se Ellie a hodila „psí oči“. Sam nejdřív 
váhala, ale nakonec svolila a obě se vydaly dolů do obývacího 
pokoje.  
Sedly si na lenošku před krbem. Nate už stačil rozdělat oheň a 
tak plameny zaplňovaly poklidnou atmosféru.  
Sam rozevřela knihu, ze které se zvedl obláček prachu. Nalisto-
vala první kapitolu a začala číst. 
 

 … POKRAČOVÁNÍ PŘÍŠTĚ!  
Autorka: Kačka Půlkrabová, 8. A  

(Pokračování ze stránky 10) 

 
 V poslední době se toho hodně událo. 
2 turnaje, dvě nové zkušenosti. V prvním 
turnaji to nebylo tak špatné. Kluci hodně 
bojovali a hráli jako tým – jako celek a ne 
každý sám za sebe!!! A výsledek se do-
stavil. Kluci a Klára zaslouženě postoupili 
do Teplic, kde se utkají se zkušenými 
celky z domácích Teplic a Liberce!!! Pro-
to nám držte palce, budeme to potřebo-
vat.  
 A teď trochu z jiného soudku. Turnaj ve 

Skalici, to byl jeden velký propadák. Kluci 
vůbec nehráli svou hru. Každý hrál jen za 
sebe. Nebyly vidět kloudné střely. Vlast-
ně jsme skoro nevystřelili. Myslím si, že 
se pan Kladivo mohl oprávněně zlobit! 
Jediný, kdo odvedl svůj standartní výkon, 
byli brankáři. Filip i Klára se snažili chytit, 
co se dalo, ale chyběla obrana! Kluci si 
zase musí sednout a říct si, co bylo špat-
ně, poučit se z chyb, které jsou zbytečné! 
Pokud se na tom shodnou, začnou šlapat 
jako tým, tak věřte, že máme tým, který 
se dokáže porvat o slušný výsledek              
i v Teplicích!  Autor: Filip Dirigl, 9. B  

Futsal - Zákupy, 2. kolo  

Zdravíme všechny přátele školy a sportovním nadšence 
 Letos jsme se opět přihlásili do Školské 
futsalové ligy v kategoriích 7. i 9. tříd. Pro 
ty, kteří netuší, co futsal vlastně je, dopo-
ručujeme si představit fotbal v hale, kde 
se auty kopou a hraje se s menším mí-
čem, který tolik neskáče. Čtyři hráči jsou 
v poli a gólman samozřejmě hájí branku 
před soupeřem. Každý zápas žáků trvá 
2x15 minut.  
 Celá soutěž se koná pod hlavičkou 
fotbalového svazu a zúčastňují se jí školy 
z celé České republiky. My jsme měli 
štěstí při losu, protože v turnajích 1. kola 
v obou kategoriích jsme byli pořádající 
školou.  
 Družstvo složené ze žáků 6. a 7. tříd se 
objevilo v soutěži poprvé. Po dvou poráž-
kách a s jednou, pro nás velmi cennou 
remízou, se tým umístil na nepostupo-
vém 4. místě. Ale kluci (Vláďa Hora, Mi-
lan Jeřábek, Michal Kučera, Jirka Musí-
lek, Pavel Stern a Fanda Štraub) do toho 

dali všechno.  
 Někteří žáci 9. tříd měli tu výhodu, že si 
již soutěž vyzkoušeli v minulém roce.            
V 1. kole jsme letos dokázali 2x porazit 
školy Slovanka a Jižní z České Lípy. Po 
výhrách 5:1, 5:1, 6:2 a 9:2 jsme dostali 
možnost bojovat v kole druhém. Zde 
jsme opět byli domácím týmem, takže 
Kamenický Šenov viděl již celkově            
3. turnaj. Z toho všeho měli radost přede-
vším žáci celé školy, protože mohli bě-
hem vyučování se svými učiteli opět přijít 
fandit na tribunu. Ta byla zcela zaplněna 
a v hale panovala opravdu bouřlivá atmo-
sféra. Soupeři ze ZŠ Horní Police, ZŠ 
Dolní Poustevna i Gymnázia Rumburk 
ovšem ukázali také své kvality. V prvním 
i druhém utkání se podařily našim hrá-
čům vysoké výhry 11:1 a 6:2. Poté nás 
čekal boj s Gymnáziem Rumburk, které 
si vedlo obdobně. Po velmi nervózním 
zápase jsme viděli na tabuli stav 2:2. 

Tato remíza nás při shodnosti bodů obou 
týmů posunula do další fáze soutěže. 
Měli jsme totiž více vstřelených a méně 
obdržených gólů.  
 Postup do tzv. Divizního finále je pro 
naši školu obrovským úspěchem. Figuru-
jeme totiž mezi třemi nejúspěšnějšími 
školami severu ČR! Zůstali jsme ve hře 
spolu s dalšími jednadvaceti školami              
z celé ČR z celkového počtu 166 přihlá-
šených.  
 Nyní se vše odehraje v úterý 25. 2.                    
ve sportovní hale Na Stínadlech v Tepli-
cích. Poprvé také okusíme, jaké to je hrát 
„venku“. Soupeřit budeme s velkými 
sportovně zaměřenými školami, které se 
mohou pochlubit větším počtem hodin 
tělesné výchovy týdně, vlastním fotbalo-
vým trenérem nebo provázaností s prvoli-
govými fotbalovými kluby. Obě školy sys-
tematicky vychovávají sportovně nadané 

(Pokračování na stránce 12) 
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 První den po příjezdu jsme šli na oběd 
a po něm na pokoje, které nám byly při-
děleny. Tam jsme se mohli všichni ko-
nečně ubytovat. Naši učitelé dostali fakt 
úžasný nápad jít na nekonečný výlet 
(nejspíš do Narnie), šli jsme pěšky od 
penzionu ke stadionu a pak až k přehra-
dě Černá Nisa. Bylo to fakt daleko, ale 
ten výlet za to stál.  

 Druhý den jsme konečně vyrazili na 
sjezdovku. Protože je tahle zima na sníh 
chudá, museli jsme na sjezdovku, která 
byla uměle zasněžovaná, vyjeli jsme tedy 
objednaným autobusem na Severák. 
Jezdili jsme asi od 9:25 do 13:50, potom 
zpět na oběd do penzionu. Po odpoled-
ním klidu jsme vyrazili na Malinovku, 
abychom zjistili, jaké to tam je. STRAŠ-
NÉ. Byl otevřen jen jeden vlek a nedalo 

se skoro vůbec jezdit.  
 Třetí den: po snídani jsme opět vyrazili 
na Severák a byli tam zase do 13:50, 
abychom stihli oběd, po obědě jsme šli 

na pokoje si odpočinout a po odpoledním 
klidu jsme hráli hry ve společenské míst-
nosti. Čtvrtý den: zase jsme jeli na sjez-

dovku a jezdili do 13:50, protože jsme 
byli už všichni rozježdění, tak jsme jezdili 
jako draci. Po obědě jsme měli možnost 
jít na výlet na rozhlednu nebo nakoupit 
do obchodu.  
 Pátý den jsme byli odměněni a jeli jsme 
jezdit na Tanvaldský Špičák, tam jsme si 
zajezdili nejlépe. Pěkně jsme se všichni 
unavili a odpoledne jen odpočívali. Jak 

(Pokračování na stránce 13) 

žáky. Mnoho chlapců i děvčat hraje fotbal 
v mládežnických kategoriích na republi-
kové úrovni. S kým tedy poměříme své 
síly?  
 ZŠ Edisonova Teplice spolupracuje s 
týmem FK Teplice, je loňským vítězem v 
obou kategoriích. Poštěstilo se nám tedy, 
že budeme bojovat s nejúspěšnější ško-
lou v republice v historii této soutěže. 
Druhý soupeř přijede ze ZŠ Barvířské v 
Liberci. Žáci školy hrají v družstvech FC 
Slovan Liberec.  
 My jsme v podstatě outsidery finálové 
skupiny, ale můžeme soupeře překvapit. 
Rozhodně nejdeme do turnaje s myšlen-
kami na porážku, pokusíme se o co nej-
lepší reklamu a výsledky pro Kamenický 
Šenov.  
 Ale dost toho bylo již napsáno o soupe-
řích, kdo tedy patří do týmu ZŠ Kamenic-
ký Šenov? Náš relativně úzký kádr se 
skládá z osmi lidí, nyní si je představíme 
v abecedním pořadí.  
 Tomáš Bláha, ryzí útočník a fanoušek 
Realu Madrid, hraje v zahajovací sesta-
vě, pokud jej netrápí nemoc či zranění, 
čekejte od něj góly, zejména když vystřelí 
pravou nohou. Již několik let chodí ve 
svém volném čase do haly hrát futsal 
proti dospělým.  
 Filip Dirigl je sportovcem tělem i duší. 

Tolik energie nenajdete v nikom jiném. 
 Ovládá sporty jako běžecké lyžování, 
cyklistiku, florbal, futsal, fotbal a mnohé 
další. Na pozici levého obránce se k sou-
peři snaží rychle přistoupit. Hraje tvrdě, 
avšak čistě. Má nebezpečnou střelu z 
dálky.  
 Jan Doubrava preferuje taktéž útok. Je 
silný v osobních soubojích a během zá-
pasu zařazuje do svého repertoáru 
množství kliček a patiček. Pokud zrovna 
nezpívá, školu reprezentuje na různých 
turnajích i ve florbalovém týmu.  
 Filip Klimt, rocker, bubeník a velký 
bouřlivák je brankářem 1. poločasů, do-
káže vyrazit téměř jakkoli prudkou střelu, 
má vynikající postřeh a soupeře často 
děsí nejen tím, co chytí, ale i svou posta-
vou, která má v brankovišti opravdu re-
spekt.  
 David Kosorinský je bývalý skvělý bran-
kář našeho týmu, nyní však pracuje v 1. 
útočné formaci. Dokáže podržet míč na 
kopačkách, nahrát nebo vstřelit třeba i 5 
gólů za zápas. Vždy poctivě pracuje pro 
tým ze všech sil.  
 Dominik Kosorinský je kapitánem týmu, 
vždycky ví, kde se jeho dvojče na hřišti 
nachází. Vyniká technikou, dokáže obejít 
soupeře několika způsoby, za které by se 
nemuseli stydět ani hráči jeho oblíbeného 
klubu FC Barcelona. Hraje na pozici pra-

vého obránce, téměř v zápasech nestří-
dá.  
 Vítek Šnajdrvind je vysokým útoční-
kem, který má rád míč u nohy, často se 
dostává do zakončení. Můžete od něj 
čekat různé parádičky. Za nás nastupuje 
v 2. formaci, kde skóruje i z velmi obtíž-
ných pozic. Technicky je na tom dobře 
taktéž ve florbalu.  
 Růží mezi trním a jedinou žákyní 8. 
ročníku v našem družstvu je Klára Zele-
ná. Spolehlivě chytá 2. poločasy, bran-
kářskými schopnostmi se hravě vyrovná 
svým mužským protějškům v bráně. Má 
dobrou předvídavost, v brankovišti se 
pohybuje velice mrštně. Chytá za dívčí 
tým AC Sparta Praha.  
 Tréninkový turnaj v Zákupech nám sice 
nevyšel podle představ. Pokud ale horké 
hlavy některých našich hráčů zůstanou 
chladné a my se budeme prezentovat 
týmovým výkonem, kterému dáme před-
nost před osobními statistikami, pak mů-
žeme doufat v pravdivost oblíbené věty 
vrcholových sportovců: „Když dáme do 
hry srdíčko a bude nám přát i to sportov-
ní štěstíčko, tak se nám třeba podaří 
výsledek obrátit v náš prospěch.“ Držte 
nám tedy palce.  
 

Sportu zdar, futsalu zvláště!  
Petr Kladivo  

(Pokračování ze stránky 11) 

LVK – Bedřichov v Jizerských horách 26. 1. – 1. 2. 2014  
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1) Učila jste někdy na naší škole?  
Ne, až od letošního roku. Stala jsem se třídní v 6. A.  
2) Co učíte?  
Učím občanskou výchovu, zeměpis, dějepis a počítače.  
3) Vždy jste chtěla učit tyto předměty?  
Myslím si, že ano.  
4) Máte tady ještě nějakou jinou funkci?  
Ano, jsem metodik prevence pro II. stupeň.  
5) Kde jste před tím učila?  
Učila jsem deset let ve Kdyni (okres Domažlice) a pak rok a půl 
na Speciální škole v České Kamenici.  
6) Jste spokojená s naší školou?  

Ano, líbí se mi tady.  
7) Je něco, co byste tady změnila?  
Ne, zatím mě nic nenapadá.  
8) Čím jste chtěla být jako malá holčička?  
Chtěla jsem být učitelka.  
9) Jaké jsou vaše koníčky?  
Lyžování a bruslení, jinak nemám moc volného času.  
10) Slyšela jsem, že studujete. Co studujete?  
Rozhodla jsem se studovat školský managment.  
Děkuji za rozhovor. 
 

Autor: Kačka Půlkrabová, 8. A  

už bývá zvykem, po večeři jsme dostali 
vysvědčení, poté jsme zase hráli různé 
hry.  
 Šestý den jsme zase včasně ráno vyjeli 
na Severák. Protože byly prázdniny, če-
kaly nás fronty na obou vlekách. Čekali 
jsme, že během oběda budou menší, 
jenže v 11:30 se rozbil druhý vlek a fronty 
se snad ještě zvětšily, pár statečných se 
rozhodlo kopec vyšlápnout. Rozhodně to 
byl na ježdění nejhorší den. Po obědě 

jsme s přáteli plánovali diskotéku, která 
se velmi vydařila, a všichni se zapojili. Na 
závěr LVK se rozdaly, vlastně na 
„tanečním parketě“, upomínkové listy a 
diplomy.  
 Poslední den! Už byl čas jen dobalit 
věci a jít na snídani … Pak jsme jen nalo-
žili věci do autobusu a vyjeli domů, po 
večerní diskotéce všichni znavení v auto-
buse ani necekli a spali jak zabití!  
 

autor: Daniel Benedikt, 9. A  

(Pokračování ze stránky 12) 

Rozhovor s paní učitelkou Věrou Kreuzovou  

Anketa k LVK – co se mi líbilo nebo nelíbilo  
 
Klára Zelená: Líbil se mi páteční večer a nelíbilo vybírání mobilů 
přes noc (to asi nikomu).  
Věra Rybaříková: Líbily se mi hry a koukání na filmy, nelíbilo 
vybírání mobilů.  
Eliška Cihlářová: Páteční disco bylo super, nelíbily se mi fronty 
na vleku.  

Petr Skalický: Líbilo se mi lyžování na Špičáku a nelíbilo se mi 
ranní vstávání.  
Filip Dirigl: Celé to bylo fajn.  
Tomáš Wildmann: Super bylo disco a Pepíkův tanec.  
P. uč. Vaňourková: Líbila se mi přátelská atmosféra. Mohlo být 
více sluníčka.  
P. uč. Kladivo: Sjezdovky byly fajn, ale škoda, že jsme nemohli 
letos vyrazit na běžky.  

120. výročí ZŠ  
 
 Ano, už je to tady! Jak všichni správně tušíte, letos je to 120 
let od doby, kdy první žáci vstoupili do naší školy, aby se naučili 
číst, psát, počítat a spoustu dalších věcí! Mohlo by vás zajímat, 
že v té době naše škola neměla dnešní podobu, byla menší víc 
jak o polovinu, stála zde jen přední budova s hlavním schodiš-
těm (měla také tři poschodí + suterén, ale byla bez tělocvičny, 
jídelny a družiny). Ani si neumím představit, že do tak malého 
objektu mohlo všechno vejít.  
 Sloužila tehdy pouze pro výuku I. stupně. Druhý stupeň (tzv. 
„měšťanka“) byl už v budově staré školy. Můžeme si myslet,             
že v té době nechodilo do školy zrovna moc dětí, ale opak je 

pravdou. Už v 19. st. do této školy chodilo skoro 500 dětí, což je 
celkem dost, ne? Byly to převážně německé děti, to se po válce 
ovšem změnilo, do školy začaly chodit děti přistěhovalců z růz-
ných koutů Čech. Měšťanku časem zavřeli kvůli rekonstrukci 
horní budovy, tím už nebylo potřeba dolní školy, a tak se vše 
nahrnulo sem.  
 Od roku 2003 má škola podobu, jak ji známe dnes. Prošla 
složitou rekonstrukcí, modernizací a dostavbou. Díky tomu se 
můžeme pochlubit, že jsme jedna z nejlépe vybavených škol           
v libereckém kraji.  
 A proto ti, naše milovaná školo, přejeme všechno nejlepší              
k 120. narozeninám a ještě hodně šikovných žáků jako jsme 
my!  
 

Autor: Daniel Benedikt, 9. A  
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ČÍM ŽILO MĚSTO PŘED DVACETI LETY?   

Trocha historie nikoho nezabije 

Ve čtvrtek 23. 1. 2014 proběhl  
zápis do školy na Práchni 

 
 K zápisu do školy se v doprovodu rodičů dostavilo třináct dětí. 
P. učitelkám předvedly, co se již stihly naučit. Většinou děti 
dostaly od p. učitelek pochvalu za znalosti, šikovnost nebo i za 
snahu. Domů si děti odnesly drobný dáreček a sladkost. Bude-
me se na ně těšit 1. září, až se z nich stanou prvňáčkové. 

Olympijský týden na Práchni 
 
 I v MŠ Prácheň byl „zapálen“ olympijský oheň a děti si vy-
zkoušely některé zimní olympijské sporty.  
V týdnu od 10. 2. do 14. 2. lyžovaly děti na zahradě bez lyží. To 
znamená, že běhaly pouze s hůlkami, protože bohužel nebyl 
sníh. Vyzkoušely si biatlon – střelbu na terč a běh s hůlkami, 
skoky ze „ skokanského můstku“ na žíněnku, jízdu v bobu, sla-
lom, ….  

 V pátek byl olympijský týden ve školce zakončen předáním 
medailí, které obdržel každý, kdo se sportovního zápolení          
zúčastnil.  

Šárka Půlkrabová ZŠ a MŠ K. Šenov - Prácheň 

Atletické klání v Novém Boru 
 
 Děti ze ZŠ a MŠ K. Šenov – Prácheň se zúčastnily Novo-
borského víceboje, který pořádal DDM Smetanka v Novém 
Boru  v sobotu 18. 1. 2014. Z naší školy bojovalo ve sprintu a 
ve skoku do dálky z místa 8 dětí. Sice jsme nezískali žádné 
první místo, ale druhých a třetích míst přivezli žáci několik.  

Výtah z Šenovských novin – březen 1994  
 
 Městská rada projednala výši koeficientů u daně z nemovitostí 
a dohodla se ponechat je na stávající výši. Projednány byly také 
příspěvky rodičů za děti v mateřských školách a byla schválena 
jejich dosavadní výše 250,- Kč měsíčně za dítě i přesto, že ná-
klady v jednotlivých školkách jsou velmi různé, zejména vlivem 
drahého tepla na Pískovci. Městská rada připravuje přechod 
všech školních a předškolních zařízení na samostatné hospo-
daření. Právní subjektivitu by zařízení měla získat k 1. 1. 1995.  
  
 Městské zastupitelstvo odsouhlasilo prodej pozemku pro firmu 
Alexandra s. r. o. pro vybudování základů stavby sklárny na 

Práchni za 229 tis. Kč. Zamítlo odkoupení domu u dolní školy 
od a. s. Lustry. Dům byl městu nabídnut pro rozšíření školního 
areálu, ale město v současnosti nemá prostředky na koupi                
a rekonstrukci objektu. 
  
 Byla také stanovena výše místních poplatků z prodeje alkoho-
lických nápojů a tabákových výrobků v restauracích pro rok 
1994 na 5% z prodejní ceny. Přestože město v minulých letech 
vyšlo vstříc majitelům restaurací a stanovilo výši 5% z povole-
ných 10%, většina restauratérů dluží městu poplatky za celý rok 
1993 a z části i za rok 1992.  
 

Kateřina Zaťková 
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Jak plyne čas … 
STARÉ FOTOGRAFIE Z NAŠEHO MĚSTA 

Vzpomínky na… Další různé provozovny 
 
 
 
 
 
 
 

         Friedrich Grohmann 
    Prodejna se smíšeným zbožím 

             Kamenický Šenov 
          U horního nádraží 548 
            stále čerstvé uzeniny 
         jižní ovoce – cukrovinky 

Bohatý výběr pohlednic a blahopřání  
ke svatbě, narozeninám a jmeninám. 

 
Umístění – Marxova 548, nyní rodinný domek 

Jak plyne čas … 
Historie popisných čísel, osudy, domy, ulice v našem městě 

Dolní koupaliště, Křížová cesta a již neexistující kaple Nejsvětější trojice v Dolním Šenově   
 
 U staré silnice z Kamenického Šenova do České Kamenice se od 2. pol. 19. stol. nacházela Křížová cesta s malovanými zasta-
veními a skalním Božím hrobem. Pravděpodobně ji nechal vybudovat místní statkář Franz Kreibich. V 50 tých letech bylo pak 
zničeno celé vybavení Božího hrobu, Křížové cesty i s původní dřevěnou vstupní bránou. Později byla zbořena i nedaleká kaple 
Nejsvětější Trojice. 

Drahomíra Liptáková 
Fotografie zapůjčil laskavě pan Libor Pečený (Fotky kaple jsou z CD pana Jos. Neumajera)  

Kaple „Nejsvětější trojice“ r.1959 věž kaple  
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Lahůdkářství Dünnebier 
Snídaně 

Telefon 12 
Pěkné letní byty s plnou penzí. 

Veranda, střešní zahrada, 
Koupel a sluneční lázně 

v domě. 
Umístění – na louce pod trafi-

kou 
Pro pamětníky – bývala tam 

zelenina, zbouráno okolo roku 
1980.  

 
V minulém čísle byla již uvede-

na reklama na lahůdkářství. 

První kamenickošenovská parní pekárna 
   Anton Wieden 

    cukrovinky a káva 
Jsem výkonný, proto mě navštivte a vždy 

tu bude něco, co bude chutnat i vám. 
Umístění – 9. května 20, 

Pro pamětníky – pekařství p. Neumajer,  
nyní opět rodinný dům 

Anton Nittel 
Řeznictví a uzenářství 

s elektrickým provozem 
doporučuje své vlastní, denně čerstvé masové  

a uzenářské výrobky za přiměřené ceny   
se spolehlivou obsluhou. Vlastní dobrá chladírna. 

Umístění – Obecní 355,  
Pro pamětníky – řeznictví, nyní rodinný domek 

Ze všech 5 světadílů 
najdete něco v obchodě s koloniálním zbožím 

Rich. Karla Jahnela, Kamenický Šenov 
Ke koupališti 352 

 
Umístění – Lidická, pod Palmeho křížem,  
zbouráno v 70. letech, nyní tu stojí garáž 

Plnírna lahvového piva 
 A. Ramisch, Kamenický Šenov Rybniště 

                Doporučuje 
světlé a tmavé pivo, 10 a 12stupňové                

z Měšťanského pivovaru v České Lípě. 
  Pivo dodáme na přání do domu. 

Umístění – bližší umístění se nepodařilo určit 



 březen 2014 

  17 

Naše okolí - Místa, která pohladí 
Příběh dvou obcí v jednom celku   •  Kdysi MISTROVICE, dnes NOVÝ OLDŘICHOV 

 Kolektiv autorů vydal na konci roku 2013 
velmi pěknou knižní publikaci o naší sou-
sedské obci. Knihu je možno zakoupit na 
obecním úřadě. Výročí 600 let od písemné 
zmínky o této obci tvoří úvod výpravné 
publikace a dále následují kapitoly z histo-
rie, dění v obci, kulturní památky, hasičská 
a sklářská tradice, společenský život a 
další záznamy, které jsou doplněny krás-
nými dobovými i současnými fotografiemi. 
 Obec měla dokonce i zámek! Vznikl po 
roce 1590 za Hanuše z Weissbachu. Celý 

jeho rod zámek rozšiřoval a k zámku patřil 
dokonce i pivovar. Byl to stavbou zřejmě 
spíše statek, nebo dvůr. Na počátku dva-
cáteho století byl pak celý objekt zbourán 
(zřejmě při stavbě železniční trati) a 
v současné době ani nevíme, jak vlastně 
celý zámek vypadal. Na jeho místě stojí 
nyní dům s číslem popisným 183 (o tomto 
panství jsou v knize podrobné informace). 
Velmi navštěvovaným místem procházek 

je nedaleký Sustrich (Sustach, Sustrich, 
Sustrichberg - Rozsocha) kopec, 
ze kterého je výhled na dechberoucí pano-
ráma Českého Švýcarska, část Českého 
středohoří a Lužických hor. Na zpáteční 
cestě míjíte hřbitůvek, který se nachází 
v těsném sousedství nově vybudované 
cyklostezky. Když vstoupíte na toto místo, 
jako by se všude kolem zastavil čas. Pa-
nuje zde ticho, klid a zvláštní, poklidná 
atmosféra. Každé takové místo má svůj 

„genius loci“.  V římské mytologii byl Geni-
us loci duch či bůžek, ochraňující určité 
místo. V dnešním slovníku má však tento 
obrat spíš význam specifické atmosféry 
dané oblasti, než místní ochraňující síly. 

Hřbitov je doložen nejméně od roku 1883, 
ale pravděpodobně existoval již dříve. 
Vedle něho stojí zajímavá barokní pískov-
cová socha svatého Jana Nepomuckého, 
prohlášená v roce 2000 za kulturní památ-
ku.  

 Celá nová kniha Vám poslouží i jako 
důkladný průvodce tímto dalším zajíma-
vým a poutavým koutem naší země. Knihu 
má naše knihovna i ve svém knižním fon-
du a je připravena pro čtenáře k vypůjčení. 

Milena Kramářová 
Drahomíra Liptáková 

Kavárna a vinárna 
Franz Horn, Kamenický Šenov 

Alejová ul. 24 
 

doporučuje  
dobře odleželá vína, denně čerstvé pečivo! 

Taneční parket            džezová kapela            rádio 
------------------------------------------------------- 

Cukrárna v domě – Franz Horn jun. 
nabízí cukrovinky, dorty, čokoládové pečivo 

v uznávané nejlepší kvalitě 
 

Umístění – velice oblíbená kavárna, parčík pod obřadní síní, zbourána v 50. letech 
Pro pamětníky – cukrárna pana Horna jun. byla později přestěhována do nynějšího do-

mu paní Václavíkové a ještě dlouhá léta sloužila svému účelu. 

Čerpáno z archívu F. a J. Brzkových   •   Překlad inzerce - paní Eva Králová   •   Hana Brzková, Drahomíra Liptáková 
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CO VŠE UMÍ LIDÉ, CO ŽIJÍ V NAŠEM MĚSTĚ 

 Od roku 2002 žije a pracuje v Kamenickém Šenově. Zde, po 
svém studiu, začínala coby čerstvá sklářská designérka jako 
návrhářka svítidel. Toto téma dále rozvíjela i v době, kdy byla 
doma s dětmi. Zároveň se dlouhodobě věnuje tvorbě autor-
ských knih, ilustrací a designu. 
 Za sebou má studium na Střední průmyslové škole sklářské 
v Novém Boru - 1992-1994, Vyšší odborné škole sklářské 
v Novém Boru - 1996-1997, Univerzitě J. E. Purkyně v Ústí nad 
Labem, Fakultě Užitého umění a designu, obor designu skla - 
1997-2001. 
 Práce autorky byly zastoupeny na některých výstavách: Mladý 
talent v Mnichově, Czech glass from renaissance to the present 
v Rihimäki ve Finsku, Umění a řemeslo ve skle v Novém Boru, 
v Atelieru Rath v Kamenickém Šenově, Grunt design contest 
v Praze, Mladé sklo v Českém Krumlově, v Atelieru Rath a Lob-
meyer ve Vídni. 
 Účastnila se v designérských soutěžích Foibos, Grunt design 
contest, Poesie des Funktionalen. Sama autorka svou tvorbu 
charakterizuje těmito slovy: 
 „Ilustrace je pro mě prostor bezbřehé fantazie, svět plný barev 
a nálad. Když kreslím, baví mě přistupovat k práci pokaždé 

jinak, nechávám se inspirovat okolnostmi a každé omezení, 
například technické, beru jako výzvu a příležitost. Ráda zkou-
ším nové věci, a proto si netvořím svůj nezaměnitelný styl, ale 
stále se snažím objevovat nové možnosti ve výrazu i použitých 
technikách, což je pro mě nejvíc vzrušující. Moje tvorba je cha-
rakteristická jednoduchostí, čistými liniemi a hravostí. Mám rá-
da, když věci obsahují vtip a svěžest. To jsou aspekty, které 
jdou napříč celým mým tvořením. Inspiraci nacházím všude 
kolem sebe. Baví mě především amorfní tvary vzešlé z přírody. 
Jsem pozorovatelkou, která dává tvarům další, nový rozměr. Při 
práci přemýšlím o tom, jak tvary, barvy a celkový dojem působí 
na člověka, jaké v něm vyvolávají pocity, rozpoložení. Mám 
ráda harmonii a jasné, lapidární vyjádření bez zbytečných 
příkras, s důrazem na detail“. 
 Obrázky Pavlíny Váchové budou vystaveny v naší knihovně 
po celý měsíc březen a duben. Přijďte se potěšit krásnými, jem-
nými a úžasně barevnými obrázky, které potěší nejen Vás, ale 
také Vaše děti. 

Srdečně zveme. 
Drahomíra Liptáková 

Pan Petr Prousek:  
1. Kde jste se narodil, odkud pocházíte?  
Jsem rodákem Kamenického Šenova.  
2. Co jste vystudoval nebo čím jste se 
vyučil?  
Vystudoval jsem střední průmyslovou 
školu strojní v České Lípě.  
3. Jak jste se dostal k podnikání?  
V roce 1989 jsme začali, společně s mým 
otcem Václavem Prouskem, vyrábět dře-
věné lustry, postupně jsme přešli k výro-
bě stylových lustrů.  
V současné době vyrábíme skleněné, 
mosazné, klasické, ale i netradiční - aty-
pické druhy svítidel. Vše záleží na poža-
davcích a přání našich zákazníků. Dále 
se zabýváme velkoobchodem mosazné-
ho materiálu, nákupem a prodejem luxus-
ního porcelánu z Itálie a Německa,                 
a v neposlední řadě i pronájmem nemovi-
tostí.  

4. Řekněte nám něco o svém podniku, 
jak se vám daří, jestli vás práce ještě 
baví?  
Hlavní část naší firmy tvoří výrobní sídlo 
v Novém Oldřichově, kde lustry vyrábí-
me, montujeme, balíme…Druhým mís-
tem, kde nás můžete navštívit je galerie 
na Práchni. Moje práce je zároveň mým 
koníčkem.  
5. Kolik let už podnikáte v Kamenickém 
Šenově?  
Letos slaví naše firma 25. výročí od jejího 
vzniku.  
6. Podnikat v Kam. Šenově je těžké, jak s 
tím bojujete? Kolikrát už jste to chtěl 
takříkajíc „pověsit na hřebík“.  
Podnikání v Kamenickém Šenově je stej-
né, jako všude jinde. Vzhledem k tomu, 
že mám spoustu dalších plánů a cílů 
nemám čas, a ani nechci uvažovat o 
takových věcech, jako je: ,,pověsit“ ře-

meslo na hřebík.,,  
7. Jak nahlížíte na zdejší konkurenci?  
Každá konkurence je zdravá a prospěš-
ná, díky ní se zvyšuje naše snaha zlep-
šovat se a realizovat nové nápady.  
8. Jak se snažíte propagovat svůj pod-
nik? Co proto děláte?  
Naše výrobky prodáváme především do 
zahraničí, tam také směřujeme naší pro-
pagaci.  
9. Myslíte, že je přínosem pro vaše pod-
nikání dokončení cyklostezky?  
Cyklostezka má vliv na zviditelnění naše-
ho města, čímž v podstatě vytváří rekla-
mu všem zdejším podnikatelům.  
10. Chcete do budoucna něco změnit, 
plánujete nabídnout zákazníkům něco 
nového?  
 Plánů do budoucna je mnoho, my se 
snažíme neustále rozšiřovat a zkvalitňo-
vat firmu.  

Šenovští podnikatelé pod lupou 

BcA. Pavlína Váchová – ILUSTRACE  

 Slíbeným podnikatelem v oboru sklářství je pan Petr Prousek, který vlastní firmu v Novém Oldřichově a nově také galerii             
na Práchni. Druhým začínajícím podnikatelem je Kateřina Malá, jejím zaměřením je výroba a prodej silikonových forem pro cuk-
rářské účely. 

Paní Kateřina Malá: 
1. Kde jste se narodila, odkud pocházíte?  
Narodila jsem se v České lípě a žiji v Kamenickém Šenově.  
2. Co jste vystudoval nebo čím jste se vyučil?  
Vyučila jsem se cukrářkou.  
3. Jak jste se dostal k podnikání?  
Dostala jsem se k podnikání díky své profesi, neustále jsem 
potřebovala nějaké formy na marcipán.  
4. Řekněte nám něco o svém podniku, jak se vám daří, jestli 
vás práce ještě baví?  

Zabývám se výrobou a prodejem silikonových forem na výrobu 
mýdla, svíček a především na čokoládu a marcipán. Práce mě 
baví hlavně díky pozitivním ohlasům mých zákazníků. Každá 
fotografie dortu vytvořeného s pomocí mých forem je pro mě 
odměna, která mě velice těší.  
5. Kolik let už podnikáte v Kamenickém Šenově?  
Podnikám teprve od prosince roku 2012.  
6. Podnikat v Kam. Šenově je těžké, jak s tím bojujete? Kolikrát 
už jste to chtěl takříkajíc „pověsit na hřebík“?  

(Pokračování na stránce 19) 
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Kultura a společnost 

Zatím jsem takové období neměla, ale určitě to přijde. V dnešní 
době už nerozhoduje, kde přesně firma sídlí, ale jaké zboží 
nabízí.  
7. Jak nahlížíte na zdejší konkurenci?  
Myslím, že v Kamenickém Šenově a blízkém okolí s tím nemám 
problém.  
8. Jak se snažíte propagovat svůj podnik? Co proto děláte?  
Specializuji na internetový prodej, ale pro tento rok plánujeme 
přiblížit zákazníkům naše zboží, například prodejem forem                
v předvánočním čase přímo na náměstí v Kamenickém Šenově.  

9. Myslíte, že je přínosem pro vaše podnikání dokončení cyk-
lostezky?  
Pro obchod to asi nemá žádný přínos, ale jako občan to velice 
vítám.  
10. Chcete do budoucna něco změnit, plánujete nabídnout zá-
kazníkům něco nového?  
Do budoucna se snažím rozšířit sortiment zboží a velice ráda 
vás všechny uvítám na svém obchodě.  
www.Katky-silikonky.cz  

Kateřina Zaťková 

(Pokračování ze stránky 18) 

Maškarní s šášou Vášou 
 
 2. 2. 2014 pořádalo občanské sdružení Hravé děti maškarní s šášou 
Vášou (Milan Roudnický). S organizací nám pomáhal Motorest U koně. 
Akce začala ve 14, 30. Ještě před začátkem akce se do sálu začaly hrnout 
děti se svými rodiči. Bylo přichystáno 200 míst k sezení a všechna byla 
obsazená. Pro děti bylo přichystáno mnoho soutěží, za které dostávaly 
sladké odměny. Akce se také zúčastnil zástupce firmy Balloon Expert             
z Liberce – rodiče mohli svým dětem koupit různé balónky.  
Jsme velice potěšeni velkou účastí a věříme, že v příštím roce bude účast 
opět veliká. Moc děkujeme všem, kteří nám pomáhali.  
 

Martina Gregorová 

4. 2. 2014 Klub důchodců uspořádal Maškarní 
karneval za účasti vedení města a družební spolu-
práce se seniory ze Žandova. K poslechu nám hrál 

pan Měkota. Akce se velice vydařila a  všichni důchodci byli spokojeni. Během maškarního reje byl uspořádán svatební obřad, 
(recese), který provedl starosta města pan Kučera. Děkujeme městu za spolupráci. 

Bělota Alois 

Naši senioři  

http://www.Katky-silikonky.cz
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Š e n o v s k ý   s p o r t 

Vážení čtenáři  
Také jste zvědaví po vykročení do nového roku, který má být pro 
nás řadové občany překvapivý, co nás může překvapit? Uvidíme, 
co bude dále. 
 Senioři našeho města se  sešli v hezkém prostředí městské 
knihovny již 4. února, abychom se vyskotačili,  zatančili si při hud-
bě, kterou nás již po několik let obšťastňuje p. Měkota. Letos jsme 
pojali maškarní zábavu tak, že jsme pozvali přátele ze spřátelené 
seniorské organizace města Žandova, abychom jim oplatili ná-
vštěvu našich zástupců na posezení u nich v minulém roce. Slíbili 
jsme si, že budeme v návštěvách pokračovat a vzájemně se po-
znávat. Vystoupení masek, kterých letos moc nebylo, se vyznačo-
valo takovým "veselým" průběhem, že bylo účastníky reje hodno-
ceno výroky: to tu ještě nebylo, to je paráda, ta Máňa z Lípy vyvá-
dí jako za mlada a to už má 83 roků. Nejvíce jsme si cenili účasti 
zástupců městského úřadu v čele s panem starostou, panem mís-

tostarostou (v masce) a pracovnicemi kulturního úseku. Pan sta-
rosta dokonce přispěl parádním vystoupením. V parodii oddal 
pražského Pepíka v kostýmovém provedení p. Čižinského s An-
dulou z Rumburka, nyní naší členkou Annou Štefanovou. Tato 
scénka byla kouzelná. Někteří účastníci plakali. Nevěsta celá v 
bílém a ženich ve svých 89 letech ve smokingu i s motýlkem. Kdo 
neviděl, může litovat. My senioři z našeho klubu jsme si z tohoto 
maškarního reje odnesli hezký zážitek, posilnění a povzbuzení do 
dalších let v našich životech. Kdo máte přes šedesát a trápí vás 
skepse, přijďte mezi nás. Popovídat si, zatancovat, zasmát se a 
najít i nové přátele. Scházíme se každé úterý od 13.30 h do  
16.30 h v Městské knihovně (velká zasedačka), podáváme kávu 
za  5,- Kč. První úterý v měsíci s hudbou. 
Za Klub Kamenicko-Šenovských důchodců zve předseda organi-
zace 

Jiří Procházka 

Zprávy z knihovny 
Mandaly v knihovně 

  
 Výstava, instalovaná po celé dva měsíce, 
leden a únor, sklidila velmi kladné hodnocení 
ze stran čtenářů a dalších návštěvníků 
knihovny.  
 
Děkujeme Stanislavu a Haně Samkovým za 
zapůjčení. 

Pozor, změna výpůjční doby v knihovně! 
 Ve výpůjční páteční den. Večerní výpůjční doba byla dříve navržena pro potřebu práce na počítačích pro studenty, bydlících          
v našem městě a navštěvujících střední nebo vysoké školy v okolních městech. Nyní, kdy se počítač a notebook stal nezbytnou 
součástí studentských pomůcek, je tato večerní doba využívána velmi sporadicky. Varianta odpoledního pátečního otevření 
knihovny je nyní vcelku od 13.00 do 16.00 bez přestávky. 

VI. Šachový turnaj – výsledky, konečné pořadí     věková skupina U10 
Poř. St.č. Jméno Rtg Klub Body BH. 

1 1 Hofman Kryštof 1350 Kamenický Šenov 6,0 36,0 
9 26 Hurtík Matěj 1000 ZŠ Jižní Č.Lípa 5,0 26,5 

16 21 Dolenský Filip 1000 ŠK Libštát 4,0 27,0 
20 23 Gorolová Natálie 1000 ZŠ Arnultovice 4,0 24,5 
21 35 Semirád Michal 1000 Sloup v Čechách 4,0 24,0 
23 33 Pícha Štěpán 1000 ZŠ Partyzánská Č.Lípa 4,0 22,5 
25 49 Štejnar Jakub 1000 ZŠ Partyzánská Č.Lípa 3,5 23,5 
26 42 Talman Vojtěch 1000 ZŠ Partyzánská Č.Lípa 3,5 22,5 
27 44 Válek Matěj 1000 ZŠ Arnultovice 3,5 22,5 
29 37 Sichrovský Tomáš 1000 ZŠ Partyzánská Č.Lípa 3,0 27,0 
30 17 Ort Haštal 1076 ZŠ Náměstí N.Bor 3,0 26,0 
31 30 Mikuš Jiří 1000 ŠK DDM Varnsdorf 3,0 22,0 
32 41 Talman Jakub 1000 ZŠ Partyzánská Č.Lípa 3,0 21,0 
35 27 Jelínek Šimon 1000 Kamenický Šenov 3,0 19,5 
36 34 Rumlenová Tereza 1000 Sloup v Čechách 3,0 19,0 
37 32 Papoušek Michal 1000 ŠK DDM Varnsdorf 2,5 26,0 
38 29 Locker Marcel 1000 ŠK DDM Varnsdorf 2,5 23,0 
39 25 Horn Matěj 1000 Kamenický Šenov 2,5 20,0 
40 24 Habenicht Martin 1000 ZŠ Partyzánská Č.Lípa 2,5 18,0 
41 31 Mikuš Marian 1000 ŠK DDM Varnsdorf 2,5 18,0 
42 36 Sichrovský Filip 1000 ZŠ Partyzánská Č.Lípa 2,0 23,5 
43 40 Suchý Jan 1000 1. Novoborský ŠK 2,0 20,5 
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věková skupina U15     
Poř. St.č. Jméno Rtg Klub Body BH. 

2 5 Křížek Vladimír 1250 ZŠ Náměstí N.Bor 6,0 32,0 
3 4 Fuka Petr 1269 1. Novoborský ŠK 5,5 32,5 
4 6 Hajný Lukáš 1238 Kamenický Šenov 5,5 30,0 
5 11 Hřeben David 1114 Sloup v Čechách 5,5 29,5 
6 10 Prchal Lukáš 1135 ŠK Stráž pod Ralskem 5,0 33,5 
7 7 Doubek Jakub 1235 ZŠ Partyzánská Č.Lípa 5,0 30,0 
8 3 Paulus Václav 1285 ŠK DDM Varnsdorf 5,0 28,5 

10 43 Vorlíček Michal 1000 ZŠ Partyzánská Č.Lípa 4,5 32,0 
11 15 Lawson Andrew 1082 ZŠ Partyzánská Č.Lípa 4,5 26,0 
12 2 Dolenský Štěpán 1313 ŠK Libštát 4,5 26,0 
13 22 Formánek Jan 1000 ZŠ Partyzánská Č.Lípa 4,0 30,5 
14 8 Matela Adam 1219 ZŠ Náměstí N.Bor 4,0 30,0 
15 48 Říha Martin 1000 ŠK Libštát 4,0 30,0 
17 13 Hamadová Martina 1101 ZŠ Jižní Č.Lípa 4,0 26,0 
18 46 Zlatník Aleš 1000 1. Novoborský ŠK 4,0 26,0 
19 14 Daněk Ondřej 1100 ZŠ Arnultovice 4,0 25,5 
22 16 Kočí Michal 1080 ZŠ Náměstí N.Bor 4,0 22,5 
24 9 Nguyen Jiří 1148 1. Novoborský ŠK 3,5 29,0 
28 12 Šulc Richard 1110 ZŠ Náměstí N.Bor 3,5 19,0 
33 38 Sinů Imrich 1000 ZŠ Arnultovice 3,0 20,5 
34 28 Karková Ludmila 1000 1. Novoborský ŠK 3,0 20,0 
44 45 Zajíc Libor 1000 ŠK Stráž pod Ralskem 2,0 19,0 

nejlepší žena 
Poř. St.č. Jméno Rtg Klub Body BH. 
17 13 Hamadová Martina 1101 ZŠ Jižní Č.Lípa 4,0 26,0 
20 23 Gorolová Natálie 1000 ZŠ Arnultovice 4,0 24,5 
34 28 Karková Ludmila 1000 1. Novoborský ŠK 3,0 20,0 
36 34 Rumlenová Tereza 1000 Sloup v Čechách 3,0 19,0 

SF Kučera Kamenický Šenov 
 
1) Mohl byste ve stručnosti popsat, jak 
došlo k založení Vašeho klubu? O zalo-
žení klubu resp. hrát soutěž futsalu jsme 
uvažovali delší čas, protože přes léto větši-
na z nás hraje velký fotbal, a v zimě jsme si 
jen občas zahráli na nějakém turnaji. Na 
jednom z nich, v roce 2000, mě oslovil 
předseda OS Futsalu, zda bychom nechtěli 
založit klub a hrát okresní přebor tehdy 
ještě futsalu. Zeptal jsem se kluků a oni 
souhlasili. Horší to bylo s názvem mužstva 
už při turnaji. Nic nás nenapadlo, tak nás 
zaregistrovali jako Kučera, a jelikož jsem 
patriotem našeho města, a hrajeme „sálový 
fotbal“, tak jsem to doplnil na celý název SF 
KUČERA KAMENICKÝ ŠENOV.  Letošní 
rok, jsme již zahájili čtrnáctou sezonu 
v okresním přeboru.        
2) Jak hodnotíte úroveň okresního pře-
boru Českolipska, ve kterém Vaše muž-
stvo    startuje? Soutěž je velmi dobře 
organizovaná. Ale mrzí nás, že tuto soutěž 
hrají i někteří rozhodčí. Jak může být sku-
tečně nestranným rozhodčím, který odehra-
je zápas, vymění hráčský dres za rozhod-
covský a jde Vás lidově řečeno „zaříznout“. 
A třeba jenom proto, že tým, za který sám 
hraje, potřebuje „naší prohru“. To by se 
nemělo stávat. Mluvím o výjimkách, ale 

bohužel, jsou. Po hráčské úrovni je soutěž 
velmi vyrovnaná a hraje se v duchu fair 
play. V letošním soutěžním ročníku došlo 
poprvé k rozdělení okresního přeboru 
z důvodu přihlášení většího počtu mužstev. 
8 mužstev hraje okresní přebor, a 7 muž-
stev hraje okresní soutěž. Soutěž se tedy 
hraje tříkolově, systémem každý s každým 
a celá soutěž se odehraje ve sportovní hale 
v Novém Boru, která má mezinárodní para-
metry a hraje se zde dobrý futsal. Škoda, 
že hala v Kamenickém Šenově nemá para-
metry na futsal.   
3) Jaké cíle má Vaše mužstvo v letošním 
soutěžním ročníku, nepomýšlíte na po-
stup do vyšší soutěže? V minulém roční-
ku jsme se umístili na konečném 3. místě, 
což považuji za úspěch, za což bych chtěl 
touto cestou všem klukům poděkovat. Mys-
lím si, že herně by naše mužstvo na vyšší 
soutěž mělo. Již několikrát jsme byli oslove-
ni, ať jdeme zkusit krajskou soutěž, ale nic 
nás tam zatím netáhne. Okresní přebor 
Českolipska má dobrou úroveň, jak 
v organizaci, tak po herní stránce. Letos 
jsme zatím na průběžném druhém místě, 
ale do konce soutěže nám zbývá sehrát 
ještě 5 utkání. Na prvního ztrácíme dva 
body, a třetí mužstvo na nás ztrácí tři body. 
Oba soupeři nás ještě čekají.   
4) Jak probíhá příprava Vašeho mužstva 
na soutěžní utkání, máte pravidelné tré-

ninky? 
Přes léto trénuje každý individuálně. Větši-
na kluků hraje závodně velký fotbal, i my 
staří hrajeme registrovanou soutěž starých 
gard Děčínského okresu. Od půlky října do 
konce dubna chodíme pravidelně každou 
středu na dvě hodiny do sportovní haly ZŠ 
v Kamenickém Šenově.   
5) Jaká je ekonomická náročnost na 
působení v okresním přeboru, má Vaše 
mužstvo sponzory? Jeden ročník soutěže 
stojí v průměru 12 000,- Kč. (hala, rozhod-
čí). Tuto částku pokryjeme financemi od 
sponzorů, kteří nám pomohou i v případě 
potřeby zakoupení dresů a míčů.  
6) Jaké je věkové složení mužstva, došlo 
k posílení kádru, případně uvažujete                  
o vhodném doplnění v průběhu soutěže? 
Základ našeho mužstva tvoří parta staré 
gardy,  to znamená, že většině kluků je 
přes 35 let, ale aby to nevypadalo, že hrají 
samí „staříci“, tak pár mladších kluků taky 
v mužstvu hraje a musím říct, že bez nich 
bychom nepatřili do vrchních pater tabulky 
soutěže. Nejstaršímu hráči je 56 let a 
nejmladšímu 17 let. V našem mužstvu např. 
hraje otec a jeho dva synové. Věkový prů-
měr mužstva je 36 let. Takže si umíte před-
stavit ten „fičák“, když hrajeme proti muž-
stvům, kde jsou kluci, kterým je sotva 18 

(Pokračování na stránce 22) 

45 19 Brož Dominik 1000 ZŠ Náměstí N.Bor 2,0 19,0 
46 20 Deák Kryštof 1000 ZŠ Náměstí N.Bor 2,0 14,5 
47 47 Zmeškal Matěj 1000 ZŠ Náměstí N.Bor 1,5 20,0 
48 39 Stieranka Jakub 1000 Sloup v Čechách 1,5 20,0 
49 18 Altan-od Bilguun 1000 ŠK Stráž pod Ralskem 1,0 17,0 



 březen 2014 

  22 

 Oddíl silového trojboje byl založen pod sva-
zem ČSST v roce 2007. ČSST v IPF čítá ně-
kolik set tisíc členů, jako jediný podepsali 
olympijskou chartu tj., že všichni závodníci 
jsou na republikových i světových soutěžích 
podrobeni dopingové zkoušce. Standardně se 
naše základna pohybuje kolem 10-15ti členů. 
Poslední čtyři roky si naši závodníci zajistili               
i nominaci u svazu ČSST na mistrovství světa 
i Evropy IPF. (International Powerlifting fede-
ration) 
 Na mistrovství světa, které se konalo 20. 5. - 
25. 5. 2013 v Kaunasu/Lithuania, se nomino-
vali celkem tři závodníci. 
 Tereza Bečvaříková se v kategorii doroste-
nek do 63 kg, výkonem 90 kg umístila na krás-
ném 2. místě a přivezla pro Českou republiku 
stříbrnou medaili. Tereza je i dorosteneckou 
mistryní ČR roku 2012 i 2013 z MČR juniorů, 
dorostu a masters a obsadila i zlatou příčku na 
poli mezi ženami z Mistrovství České republiky 
mužů a žen 16. 3. v Jihlavě ve své kategorii.  
 Iva Drobná a Aleš Košťál, kteří byli také 
nominováni na MS, se z finančních důvodů 
těchto závodů nezúčastnili. 
 Poté následovala nominace na Mistrovství 
Evropy do Slovenského Sence, kde se bohu-
žel zúčastnila pouze Iva Drobná. Tereza Beč-
vaříková nemohla pro nemoc a Aleš Košťál 
pro zranění. 
 ;Iva Drobná je už dlouholetou závodnicí SK 
Olympu. Na Mistrovství Evropy se v kat. do 72 
kg umístila na 7. místě, výkonem 110 kg.              
 V roce 2013 se stala mistryní Čech výkonem 
102,5 kg na MČech  9. 2. 2013 Třeboň             
a obsadila stříbrnou příčku na MČR  16. 3.              

v Jihlavě. 
 Aleš Košťál, nová posila našeho teamu od 
roku 2013. Aleš je dlouholetým reprezentan-
tem ČR v benchpressu a sezona se mu zpo-
čátku dařila na výbornou. Bohužel po získání 
titulů Mistra Čech i mistra České republiky, 
kde si hravě zajistil nominaci na MS i ME při-
šlo zranění ramene. Na MČech v kat. do 83 kg 
hravě zvedl 215 kg, čímž si přivezl zlato a 
další zlatou medaili získal na MČR výkonem 
210 kg. Alešův národní rekord 232,5 kg v jeho 
kategorii do 83 kg není dosud překonán. 

 Petr Breuer, náš další nováček, mistr Evropy 
v řecko-římském zápase, si vybojoval na mis-
trovství juniorů, dorostu a masters v kat. do 66 
kg výkonem 125 kg krásné 3. místo.  
 Klára Bártková v kategorii masters na MČR 
juniorů dorostu a masters vybojovala další 
zlatou medaili svým krásným výkonem 90 kg v 

kat nad 84 kg. Zároveň vyhrála i absolutní 
pořadí žen masters I. Z MČR mužů a žen si 
Klára krásným výkonem 95 kg dovezla bron-
zovou medaili.  
 Miroslava Kurková se účastnila na Mistrov-
ství Čech v Třeboni, ale bohužel nezvládla 
svůj základ a musela ze soutěže odstoupit. 
 Všichni členové oddílu uspořádali 17. 8. 
velmi pěkné závody v benchpressu na zámku 
Svojkov pořádané ve spolupráci s cyklistickým 
oddílem s názvem: Zámecký trojboj na Svoj-
kově. Zde mohli měřit své síly závodníci všech 
asociací, účastnili se závodů třech druhů spor-
tů (cyklozávod, benchpress a veslařský trena-
žer) a účast byla velmi hojná.  
 Ostatní členové našeho oddílu či nováčkové 
si přišli zasoutěžit na naší již pravidelnou akci: 
Mikulášský benchpress v Olympu 7. 12. 2013, 
kde se zúčastnilo 30 závodníků. Je vidět, že 
zájem o tento sport neustále roste a svaz 
ČSST se snaží o prosazení silového trojboje 
mezi olympijské disciplíny. 
 Velké poděkování patří našim trenérům, 
Karlovi a Libušce Leiblovým, pod jejichž vede-
ním nás oddíl vzkvétá a razí si hrdě cestu na 
světové soutěže. 
 Jménem celého oddílu také děkujeme Městu 
Nový Bor, které nás podporuje a díky dotaci 
jsme se téměř všichni zúčastnili na všech 
soutěžích v benchpressu. MČech, MČR, MS i 
ME. 
 Všem našim členům přeji mnoho úspěchů 
do dalších let, hlavně i v letošní sezoně, kde 
mají opět ambice na světové soutěže. 
 

Iva Drobná, SK Olymp fitness Nový Bor 

Shrnutí úspěchů SK OLYMP FITNESS Nový Bor za rok 2013  

SK OLYMP Fitness Nový Bor – další medaile z MČech v benchpressu  
 Den 8. 2. 2014 se pro SK Olymp fitness Nový Bor stal prvním soutěž-
ním dnem tohoto roku. Konalo se 22. mistrovství Čech v benchpressu 
mužů a žen. Mistrovství pořádalo KST Jihlava ve sportovní hale. SK 
Olymp fitness letos reprezentovali 3 závodníci. V kategorii žen závodily 
dvě ženy. Radka Andersová, která je nováček v oddíle a soutěžila v 
kategorii do 63 kg. I když sama váží pouze 55,2 kg, podařilo se jí lehce 
zvednout 55 kg a tímto výkonem se umístila na pěkném 4. místě (jelikož 
byly sloučené kategorie). Radka vytlačila i 60 kg, ale bohužel kvůli do-
tlaku jí nebyly uznány. Druhá závodnice Mirka Kurková už je zkušenější 
a i přes její trému se jí podařila zdolat činku nejprve 62,5 kg, poté 65 kg 
a nakonec i 67,5 kg. Výkon jí přinesl krásnou stříbrnou medaili. Mezi 
muži za SK Olymp fitness závodil Oto Pospíšil, který bojoval v kategorii 
nad 120 kg. V této kategorii mají závodníci na čince naloženo až 300 
kilogramů. Otík nejprve lehce zdvihl základ, poté se pokusil o 290 kg, 
ale díky novému dresu bohužel neúspěšně. Ota si prvním pokusem 265 
kg vybojoval krásné stříbro a ihned získal Elitní třídu. V celkovém pořadí 
všech mužů byl vyhlášen jako druhý nejúspěšnější závodník. Nejlepší 
výkon z mužů na mistrovství předvedl Jaroslav Šoukal z TJ Sokol Vej-
prnice 302,5 kg. Mezi ženami ukázala největší sílu závodnice ze Sokola 
Domažlice Jana Szmigielova, která vytlačila 105 kg. Naše dlouholetá 
závodnice Iva Drobná bohužel nemůže ze zdravotních důvodů tuhle 
sezonu absolvovat. Na jihlavské mistrovství se přihlásilo 20 závodních 
oddílů a SK Olymp fitness Nový Bor se mezi všemi umístil na krásném 
4. místě. Tímto bychom chtěli poděkovat našim trenérům Karlovi a Li-

bušce Leiblovým za velkou podporu. Zároveň děkujeme městu Nový 
Bor, díky kterému se můžeme všech těchto závodů zúčastnit.  

Iva Drobná 

let. Ale musím říci, že většinou zkušenost 
vítězí. Kádr průběžně doplňujeme mladíky, 
kterým předáváme futsalové zkušenosti.   
7) Co je pro Váš klub hlavní motivaci, 
čeho byste ve futsalu chtěli dosáhnout?  
Motivace nás, hráčů je, abychom zahráli co 
nejlépe a pokud možno zvítězili jsme. Ale 
takovou motivaci mají všichni, kdo se toho-

to sportu zúčastňují. A pak je ještě jedna 
motivace - přání našich manželek. Aby-
chom se po každém zápase, turnaji, anebo 
i jen tréninku vrátili ve zdraví domů. Věřím, 
že se ještě jako aktivní hráč futsalu stanu 
přeborníkem okresu. Za těch dlouhých čtr-
náct let co soutěž hrajeme, jsme skončili 3x 
druzí, 5x třetí, ale první místo nám vždy o 
pár bodů uniklo.  

8)Kdo hraje za Vaše mužstvo?  
Brankáři: Pavel Blažek, Evžen Zelený, 
obránci: Luboš Jindrák, František Kučera, 
Martin Mach, Roman Mach, Karel Starosta, 
Pavel Věchet, Radek Grič, útočníci: Filip 
Černý, Karel Černý, Jan Frömmel, Pavel 
Hauer, Libor Mach, Karel Samek, Petr So-
lík. Vedoucím mužstva je Erich Hovorka ml.  

(Pokračování ze stránky 21) 
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Šenovské listy v elektronické podobě             
na internetu vždy po 20. v měsíci na  
www.kamenicky-senov.cz 
Náklad 500 ks 

Distribuční místa Šenovských listů: 
 
Trafika Nero – náměstí T. G. M. 
Pekárna – U zastávky „Náměstí“ 
Potraviny U Panoušků - ulice Lidická  
Městská knihovna - ulice Nová 
Pokladna Městského úřadu Kamenický Šenov 
Stanislav Blažejovský – pneuservis – ulice 
Smetanova 
Preciosa Lustry, a.s. – kantýna 
Hospůdka „Dřevěnka“ Prácheň 
Samoobsluha Prácheň 

http://www.kamenicky-senov.cz

